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Tato návštěvníky nejoblíbenější akce proběhne v prostorech Toulcova dvora již tuto sobotu 19. března. V rámci něj se budete moci setkat nejen s desítkou zručných řemeslníků, ale zapojit se i do velikonoční výzdoby.  

Staročeský velikonoční jarmark má na Toulcově dvoře již dlouholetou tradici. Dvůr a barokní stáje zaplní řemeslníci a prodejci tradičního zboží. Návštěvníci si mohou zakoupit kraslice, pomlázky, různé velikonoční dekorace, ale také ochutnat dobové velikonoční pokrmy. Připravené velikonoční dílny nabídnou malým i velkým možnost vyrobit si pomlázku, píšťalku či řechtačku. “Program bude opravdu bohatý! Jaro přijdou přivítat dětské i dospělé folklórní sbory. Nebudou chybět ani klasické rukodělné dílničky. Děti si pak určitě užijí představení Divadel Kasperle a Vysmáto,“ upřesňuje Marie Moravcová, koordinátorka veřejných akcí. 

Do velikonoční výzdoby Toulcova dvora se bude moci zapojit každý. “Návštěvníci si mohou nazdobit velikonoční vajíčko a pověsit jej na náš velikonoční strom. Zvláště pak děti budou určitě hrdé, že jejich vajíčko je vystavené všem na očích,” dodává paní Moravcová. 

Velikonoce jsou nejdůležitějším křesťanským svátkem roku. Vztahuje se k nim mnoho tradic a to například i vynášení Smrtky neboli Morany. Tato Morana kdysi představovala zimu a s ní spojené potíže jako nemoci a umírání. Proto se lidé na jaro tolik těšili a symbolicky ji vynášeli za ves. Tento obřad se v odpoledních hodinách uskuteční i na Toulcově dvoře.


Více naleznete na www.toulcuvdvur.cz

Kontakt pro media:
Marie Moravcová - koordinátorka akcí - tel.: 733 770 258, email: moravcova@toulcuvdvur.cz
Zuzana Hanušová – manager PR, tel.: +420 773 031 325, email: media@toulcuvdvur.cz


Toulcův dvůr, z. s. je střediskem ekologické výchovy, jež sídlí v unikátním starobylém statku v pražské Hostivaři. Náleží k němu téměř 10 hektarů přírodního areálu s loukami, stepí, mokřadem a lužním lesem. Aktivity v rámci ekologického střediska zajišťují čtyři neziskové organizace - Botič, o.p.s.,  sdružení SRAZ, ENVIRA o.p.s. a ekologicky zaměřená Mateřská školka Semínko.
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