Zápis z 36. zasedání výboru kultury, ochrany památek a cestovního ruchu ZHMP konaného dne 8. 3. 2006

Přítomni: členové - 
Ing. F. Stádník (předseda), RNDr. I. Bursíková, F. Adámek, P. Ambrož, I. Bednář, F. Bílek, Mgr  B. Černý, MUDr. M. Hošek, Bc. O. Pecha, P. Vlasák

 tajemník -
J. Kněžínek

Hosté: E.Kulhánek, ředitel Hudebního divadla v Karlíně

 Mgr. Z.Navrátilová, OKP MHMP

 Ing. J.Turek, OKP MHMP

Omluveni: Ing. Mgr. M. Poche, Dr. Ing. M. Urban

1. Kontrola zápisu z minulého zasedání výboru

· Členové výboru odsouhlasili program jednání 36. zasedání výboru a správnost zápisu z 35. zasedání ze dne 8. 2. 2006.

2. Průběh rekonstrukce Hudebního divadla v Karlíně

· Ředitel HDK informoval o průběhu rekonstrukce objektu divadla, časový harmonogram je plněn. 

· Mgr. Černý kladně zhodnotil dosavadní průběh kontrolních dní.

· Na dotaz Mgr. Kněžínka ředitel HDK sdělil, že první premiéra v nově otevřeném divadle se uskuteční dne 26.10.2006, bude to americký muzikál Producenti. V současné době probíhají jednání o televizní show s význačnými dosud žijícími umělci, kteří v divadle působili. Tato show by měla být spojena se slavnostním otevřením zrekonstruovaného divadla.

Závěr: Výbor vzal informaci na vědomí. 

3  Transformace příspěvkových organizací v oblasti kultury zřizovaných hl.m.Prahou

· Mgr. Černý v úvodu předeslal, že do 2. etapy transformace je navrženo 6 divadel: Divadlo Na zábradlí, Divadlo v Dlouhé, Švandovo divadlo na Smíchově, Městská divadla pražská, Divadlo pod Palmovkou, Studio Ypsilon. Na podzim 2006 by se měla připravit transformace vybraných nedivadelních příspěvkových organizací. Model transformace Pražské informační služby zpracuje profesionální firma, stejně tak model transformace Muzea hl.m.Prahy a Galerie hl.m.Prahy, které by mohly být spojeny buď jako jeden celek, nebo vzájemně propojeny určitými činnostmi. 
· Mgr. Kněžínek doporučil posečkat s transformací FOK, až po vyhodnocení zkušeností z 2. etapy transformace divadel.
· Bc. Pecha vznesl následující doporučení k předloženému materiálu:
· Při transformaci s přihlédnutím ke grantovému systému nalézt vhodnou metodiku pro hodnocení finančního toku v těchto organizacích, aby bylo možno srovnat efektivitu jejich provozu.

· Kladně hodnotil, že v předloženém materiálu jsou divadla rozdělena podle vlastníků objektů v nichž působí, tj. v majetku hl.m.Prahy a ve vlastnictví soukromoprávních subjektů. Podle toho je nutno smluvně vymezit rozsah  movitého majetku, který bude do o.p.s. vložen. Movitý majetek v objektech ve vlastnictví cizích subjektů vložit všechen, v případě objektů, které jsou vlastnictví hl.m.Prahy nevkládat do o.p.s. ten movitý majetek, který trvale zajišťuje  užívání divadelních prostor (např. sedadla, opona, osvětlení hledištních prostor). Tento majetek je možno pouze pronajmout. Ostatní movitý majetek, včetně jevištní technologie (světla, zvuk) vložit do o.p.s.
· Vymyslet metodiku na udělení prvních grantů transformovaným organizacím.
· Nalézt vypovídající umělecká hodnotící kritéria, současný ukazatel návštěvnosti hodnotil jako nesmyslný. Upozornil na problém s ekonomickými kritérii – těžko se srovnávají mezi jednotlivými subjekty.
· Orgány města v nově zřízených o.p.s. by měly mít ve správní radě minoritní zastoupení a v dozorčí radě majoritní zastoupení.
· U HDK v rámci transformace vyřešit zásadní problém, zda podporovat operetu a muzikál. Zachová-li se současný provoz, konkretizovat požadavky.
· Divadlo Spejbla a Hurvínka – doporučil upravit s ohledem na odbornou kritiku uvedenou charakteristiku divadla, ošetřit autorská práva.
· Městská divadla pražská – zvážit, zda by neměli být majitelé objektů zapojeni do nově založených o.p.s.
· Str. 4 předloženého materiálu – Divadlo Minor výraz „úspora“ nahradit výrazem „efektivní zhodnocení finančních prostředků“.
· Mgr Černý upozornil na skutečnost, že v Divadle v Dlouhé je uzavřena smlouva o pronájmu s vlastníkem do r. 2010. V rámci transformace divadla je nebezpečí, že se vlastník již nemusí zavazovat k dalšímu provozování divadla v tomto objektu. Zdůraznil, že na jednání s majiteli objektů je třeba vyslat řádnou prezentaci města.

· I.Bednář doporučil, že je nutno vyhodnotit, jak transformované organizace plní hodnotící kritéria, utřídit a zveřejnit tato kritéria. Dále doporučil podobně jako Bc. Pecha, aby majetek města byl vkládán novým společnostem s věcným břemenem jejich užívání pro divadelní účely, neboť prostory budou i nadále sloužit k důstojné kulturní prezentaci. Otázku možné transformace HDK doporučil řešit na podzim, nyní je nutno řešit bezkonfliktní přechod z KCP do zrekonstruované budovy. 

· F.Adámek varoval u Divadla Spejbla a Hurvínka před ukvapenými závěry a navrhl opírat se o názory divadelních odborníků.

· Ing. Stádník doporučil zachování operety v HDK.

· P.Ambrož navrhl, aby předložený materiál řešil zatím jen transformaci uvedených šesti divadel. Výsledek do značné míry závisí na jednání s vlastníky nemovitostí. Doporučil, aby HDK působilo v zrekonstruovaném objektu 1 – 2 sezony, a poté se řešily možnosti transformace, případně se založila akciová společnost města. 

· Ing. Turek naopak doporučil otázky kolem HDK řešit urychleně, aby byla možnost stopnout případná jednání o licenčních smlouvách.

· Mgr. Navrátilová upozornila, že hl.m.Praha rekonstruovalo prostory divadla ABC nákladem 100 milionů Kč, které dosud nejsou odepsány. Neodepsaná hodnota ve výši 80 milionů Kč tak přejde na vlastníka objektu (o.p.s. není právním nástupcem příspěvkové organizace). 

Závěr: Výbor souhlasí s předloženým materiálem. 

(Hlasování: 9 - pro, 0 – proti, 1 se zdržel hlasování)
4. Různé 

4.1. F. Bílek požádal OKP o doplnění propagačního materiálu výboru prevence kriminality.

4.2. Mgr. Černý informoval, že hl.m.Praha má zájem o depozitáře v Hostivaři , které opustí Národní knihovna, a vyžádal si souhlas výboru k zahájení jednání v této věci s ředitelem Národní knihovny.

4.3. I. Bednář připomněl, že po ukončení grantů divadel transformovaných v 1. etapě proběhne veřejné slyšení těchto divadel.

4.4. Ing. Stádník pozval členy výboru na slavnostní otevření nově zrekonstruovaných  prostor Starého purkrabství a Gotického sklepa včetně vernisáže stálé historické výstavy v NKP Vyšehrad, které se uskuteční ve středu 29.3.2006 v 16.00 hod.

Příští zasedání výboru se uskuteční dne 5. 4. 2006 ve 14.30 hod v Zasedací místnosti č. 122 (1. patro, Staroměstské nám. 4, Praha 1).

Zapsal: PaedDr. Radovan Smolka
Ověřil: Mgr. Jan Kněžínek

Schválil: Ing. František Stádník
