                                                                               Komentář k návrhu rozpočtu na rok 2007

Kapitola 08 – HOSPODÁŘSTVÍ






           (v tis. Kč)

	kapitola 08 celkem
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	932 711
	532 711
	400 000


	převod z roku  2006
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	celkem
	
	

	472 782,7
	10 200
	462 582,7


	CELKEMvč.převodů
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	1 405 493,7
	542 911
	862 582,7


BĚŽNÉ VÝDAJE

Odbor správy majetku                                                                                  67 870 tis. Kč             

Prostřednictvím rozpočtu OSM jsou hrazeny výdaje na opravy, údržbu a služby spojené s provozem obecního majetku.  Navržené prostředky jsou určeny na opravy v objektu Olivovy dětské léčebny v Říčanech (dokončení revitalizace vodního toku rybníčku, oprava komunikací v areálu, oprava oplocení, oprava šaten a sociálního zařízení pro děti a zaměstnance, oprava vstupních prostor tělocvičny), opravy v objektu Bolevecká užívaného společností Duha (oprava příjezdových ploch a vstupů do areálu), nebo opravy Toulcova dvora (oprava střechy nad objektem Stáje). U služeb se jedná o hrazení výdajů za lustrace pozemků a pořízení geometrických plánů, technickou  pomoc, znalecké posudky při majetkoprávním řešení převodů majetku.  Dále výdaje z věcných břemen a úhradu nájmů  za užívání pozemků  jiných vlastníků.

Odbor obchodních aktivit                                                                445 638  tis. Kč             

Odbor zabezpečuje prostřednictvím rozpočtu úhrady na správu, provoz a údržbu veřejného      a slavnostního osvětlení, veřejných a věžních hodin a přípojek městského mobiliáře pro kalendářní rok 2007, která je smluvně zabezpečována firmou ELTODO-CITELUM, s.r.o. 

Návrh ve výši 360 085 tis. Kč včetně DPH vychází z předpokládaného minimálního nárůstu světelných míst veřejného a slavnostního osvětlení včetně nárůstu přípojek městského mobiliáře  v roce 2007, stanoveného na základě analýzy  v předchozích letech. 

Dále budou z rozpočtu hrazeny očekávané výdaje na zabezpečení odborné poradenské             a konzultační činnosti pro obchodní využití pozemků a objektů. Výdaje na poradenské            a konzultační činnosti při správě majetkového portfolia hl.m. Prahy  a  likvidaci státních podniků .

Z ostatních služeb budou hrazeny výdaje za vedení účtu Střediska cenných papírů na základě § 56 odst. 8 zákona č. 591/1992 Sb., o cenných papírech, a očekávané výdaje                        na vyprazdňování košů v čekárnách MHD, které zajišťuje společnost JC Decaux, Městský mobiliář, s.r.o. Tento výdaj je zařazen do požadavku na rozpočet pro rok 2007 z důvodu,      že se jedná o službu veřejnosti, kterou není možné hradit v rámci nákladů zdaňované činnosti.        

Pohřební ústav hl.m.Prahy

V hlavní činnosti zabezpečuje provoz a údržbu urnových hájů obou krematorií, konkrétně pronájem urnových míst, ukládání uren, rozptyl a vsyp popele, náklady a výdaje této činnosti převyšují tržby (od r.2003 povinnost časového rozlišení), je řešeno nikoliv navyšováním cen služeb občanům ale neinvestiční dotací. 

V doplňkové činnosti jsou provozovány pohřební služby včetně přepravy zesnulých, kremační služby, převozy do a ze zahraničí, úpravy zesnulých, balzamace, zajištění smutečních oznámení a  květinových darů. V současné době spíše klesá počet smutečních obřadů             a navyšuje se počet pohřbů bez obřadu. Pro rok 2007 navrhujeme neinvestiční příspěvek      ve výši 3 742 tis. Kč                                  
Správa pražských hřbitovů 

Zabezpečuje v hlavní činnosti péči o čistotu a upravenost 29 hřbitovů v majetku hl.m.Prahy, správu čestných pohřebišť včetně zajišťování jejich úklidu, výzdoby a úprav, dále poskytování nájmu pohřbívacích míst na pohřebištích a služby s tím spojené (rovněž povinnost časového rozlišení 10letých nájmů pohřbívacích míst).  V doplňkové činnosti jsou zahrnuty pohřby do země, ukládání uren a sezónní zahradnické služby pro občany (výsadby hrobů, zalévání, formování hrobů). Pro rok 2007 navrhujeme neinvestiční příspěvek             ve výši 71 143 tis. Kč.                                 
Odbor  účetnictví                                                                               4 500 tis Kč

Rozpočet je navržen ve výši 4 500 tis Kč a je určen na úhradu soudních poplatků žalovaných dlužných společností a právních služeb  při  správě  pohledávek  po lhůtě  splatnosti.

Odbor bytový






             2 200 tis. Kč

Prostředky navrhované ve výši 2 200 tis. Kč jsou určeny na financování externích právních služeb advokátních kanceláří, prohrané soudní spory a dočasné ubytování vystěhovaných neplatičů .

Odbor rozpočtu                                                                                  4 000 tis Kč

Rozpočet je navržen ve výši 4 000 tis Kč. Rozpočtované prostředky by měly sloužit na administraci Grantového schématu a poskytování dotací na podporu malých a středních podniků v rámci JPD 2. 

Odbor sociální péče a zdravotnictví 
                                                        3 tis. Kč

      Do návrhu kapitoly 08 jsou každoročně zařazeny 3 tis. Kč na  úhradu náhrad na vytažení utonulých (60,- Kč) nebo záchranu před utonutím (100 Kč) z vodních toků a nádrží na území hl.m. Prahy. Případné čerpání této částky zajišťuje SOC MHMP.   

 

Sekretariát radního pro oblast správy majetku,                                                        hospodářské politiky, infrastruktury města                                      8 500  tis. Kč

Rozpočet je určen na zabezpečení odborné poradenské a konzultační činnosti pro obchodní využití pozemků  a objektů ve vlastnictví hl. m. Prahy. Jedná se o studie, které  řeší velké územní celky. 

KAPITÁLOVÉ  VÝDAJE

HMP-MČ KOLOVRATY

0000 - Rek. -prostory pro služby Penzion I.

Jedná se o prostory  v objektu Penzionu I., ve kterých se nachází prodejna potravin .V roce 2006 končí nájemní smlouva současnému nájemci.Vzhledem k narůstajícímu počtu obyvatel v MČ vzniká tlak na zajišťování různých dalších služeb pro obyvatele. MČ eviduje množství nabídek na provozování různých služeb a prostor v přízemí objektu. Penzion I. je pro takové služby vhodný. Vzhledem k dlouhodobému užívání těchto prostor je nutná rekonstrukce  a to včetně nákladního výtahu a kotelny.

HMP-MČ KUNRATICE

0000 - Rek. objektu K Libuši čp. 8, Kunratice
Objekt čp. 8 v ulici K Libuši je původní dům přímo v centru Kunratic a sousedí s objektem Úřadu MČ. Městská část provedla v předešlých obdobích vlastními zdroji jeho rekonstrukci a opravy. Dříve byl pronajímán jako kancelář, v současné době v roce 2006 slouží jako dočasné pracoviště Úřadu MČ a detašovaných pracovišť ÚMČ Praha 4, tj. Živnostenského úřadu, Stavebního a Humanitního odboru a Informační kanceláře. Rekonstrukce budovy radnice realizovaná vlastními zdroji MČ bude do konce roku 2006 dokončena včetně vnitřního vybavení a tato pracoviště do ní budou přesunuta. Objekt čp. 8 se tak uvolní. Záměrem MČ je dále objekt rekonstruovat tak, aby tam mohla být umístěna služebna České pošty. Toto řešení je velmi žádoucí. Dosavadní situace je taková, že k tomu, aby mohla vůbec v obci Pošta být, je nyní umístěna v zadní části budovy radnice, těžko přístupná občanům a v novém provozu radnice být nemůže. Je preferovaným zájmem MČ objekt čp. 8 zprovoznit a dosáhnout toho, aby potřebné služby občanům byly dostupné z jednoho uceleného prostoru centra Kunratic.  

HMP-MČ PRAHA 15

0000 – Rekonstrukce „dvouletkových domů“

Celková rekonstrukce bytového domu Herbenova 723, 724. Jedná se o tzv. „dvouletkové“ domy, které jsou již technicky i morálně zastaralé. V hojné míře se vyskytují statické poruchy způsobené nekvalitním založením na mnohde nestabilním podloží. Obvodové konstrukce zdaleka nevyhovují tepelně-technickým normám, promrzají, což vede ke vzniku plísní v bytech. V rámci rekonstrukce se provede sanace základových konstrukcí včetně nových hydroizolací, kompletně se vymění vnitřní instalace (ZTI a elektro) ve společných prostorách i v bytech, provede se zateplení obvodového pláště a výměn oken. Změní se způsob vytápění bytů na etážový. Objekt se napojí na dešťovou kanalizaci a repasují se domovní přípojky inženýrských sítí. Rekonstrukci domu završí střešní nástavba s novou konstrukcí krovu, kde vzniknou čtyři nové bytové jednotky.

HMP-MČ PRAHA 16

0000 - Výkupy poz. pod komunikacemi
Městská část Praha 16 provádí postupné narovnání majetkoprávních vztahů k pozemkům potřebným k plnění úkolů samosprávy. V současné době je aktuální provedení výkupu pozemků: 
1/  v oblasti ulic Minerální, Solná a Strunkovská

2/  v oblasti ulic V. Balého a Ježdíkova.
HMP-MČ SATALICE

0000 - Veřejné osvětlení ulic
Doplnění neosvětlených ulic. Bylo provedeno VO Za Novákovou zahradou z prostředků MČ.

HMP-MČ SLIVENEC

0000 - Výkup pozemků pod komunikacemi

V současné době probíhá výstavba kanalizace.Spolu s ní vyvstal problém výkupu pozemků

pod některými komunikacemi. 

Odbor městského investora

0000 - Dofakturace pro kapitolu 08

Jedná se o proplácení faktur za práce provedené na dokončených stavbách do konce roku 2006, které budou předloženy k proplacení v roce 2007 a stavbách, jenž nejsou jmenovitě zařazeny ve schváleném rozpočtu kapitálových výdajů na rok 2007.

0151 - Veř.osvětl.-drobné, blíže nesp.inv.akce

Finanční prostředky přidělené pro tuto stavbu zajišťují přípravu a realizaci menších staveb veřejného osvětlení na základě žádostí podaných na OMI MHMP městskými částmi či jinými subjekty ( školy, zdravotní zařízení atd.). Do současné doby bylo podáno na OMI MHMP cca 530 žádostí a nové žádosti stále přicházejí. Návrh rozpočtu na rok 2007 zahrnuje též náklady na veřejné osvětlení cyklostezek v Praze 4.

7693 - IP pro stavby

Výdaje na projektovou přípravu a inženýrskou činnost staveb nezařazených jmenovitě ve schváleném rozpočtu kapitálových výdajů na běžný rok

8251 - Veřejné osvětlení Petrovice

V roce 2007 bude probíhat realizace stavby.

Celá stavba byla rozdělena na čtyři samostatné technické celky z důvodů dořešení majetkoprávních vztahů k pozemkům  při zajišťování stavebních povolení.

1. část - veřejné osvětlení ul. Novopetrovická

2. část - veřejné osvětlení u hřbitova, Novopetrovická

3. část - veřejné osvětlení ul. Frostova zadní trakt

4. část - slavnostní osvětlení kostela sv. Jakuba v Petrovicích

Realizací veřejného osvětlení dojde k značenému zlepšení a zajištění bezpečného provozu v obci Petrovice.

Odbor rozpočtu

1707 - JPD 2-Dílčí opatření 2.2.1.

Celkové finanční zdroje vyčleněné na grantové schéma činí 221 520 000 Kč, přičemž  69,7 % činí soukromé zdroje ve výši 155 064 000 Kč a 30,3 % výše uvedený finanční profil akce (projektu GS)

1709 - JPD2-Dílčí opatř.2.2.1-Grant.schémata na podnikání

Grantové schéma ("GS") - "skupinový" projekt se specifickým mechanismem vnitřního řízení, který se skládá z jednotlivých projektů = akcí (předkládaných podnikateli). Akcí se rozumí podnikatelská činnost oprávněného žadatele, na kterou je žádána podpora. Dílčí opatření 2.2.1 akcentuje potřebu podpory a rozvoje podnikání zejména ve strukturálně slabších a problémových oblastech (sídliště, revitalizovaná území, brownfields). Přitom zároveň maximálně využít inovačního potenciálu místních zdrojů k rozšíření nabídky pracovních míst. Rovněž bude poskytována podpora MSP s cílem zachovat a účelně využít vhodné objekty v městské památkové rezervaci a v památkových zónách, pro zlepšení kvality nabídky a posílení trvalé udržitelnosti cestovního ruchu a posílení turismu ve vybraných územích města.

Odbor správy majetku

0000 - Bytové objekty

V rámci této akce budou realizovány zejména, zateplení objektů, rekonstrukce oken a lodžií, rekonstrukce výtahů, rekonstrukce bytových jader, vybudování plynových, vodovodních a kanalizačních přípojek a jiné akce realizované na objektech HMP prostřednictvím správních firem  Acton, Centra, VAS, První společná a Liga servis.

0000 - Nebytové objekty a stavby

V rámci této akce budou realizovány celkové rekonstrukce objektů, zateplení fasád, rekonstrukce elektroinstalací, rekonstrukce rozvodů ÚT a TUV, rekonstrukce krovů a půdních prostor, rekonstrukce rozvodů elektřiny a plynu, zateplení podlah,  přestavba sociálních zařízení, vybudování vzduchotechniky, vybudování parkoviště a jiné akce zabezpečované na objektech HMP prostřednictvím správních firem Solid a Liga servis a dále prostřednictvím nájemců a správců. 

0000 - Projekty EU
Jedná se o částku určenou na přípravu projektů k čerpání prostředků ze strukturálních fondů EU, konkrétní akce zatím nejsou specifikovány.
0000 - Rekonstrukce objektů "Vršovické vodárny", P4

Jedná se o památkový objekt č.p. 229 v ul. Vltavanů, který je v havarijním stavu. V r. 2006 se zpracovává projektová dokumentace na generální rekonstrukci objektu. Rekonstrukce objektu je nařízena odborem památkové péče, po rekonstrukci by mělo dojít k zařazení objektu mezi komerční.

0000 - Strašnice - rek. bývalého Evangelického hřbitova

Vzhledem k odstoupení německých partnerů od záměru využít hřbitov pro uložení ostatků německých vojáků se připravuje rekonstrukce a znovuotevření bývalého Evangelického hřbitova. Tím, že se nachází naproti krematoriu Strašnice, bude vhodně doplňovat nabídku služeb a umožní rozšíření urnového háje. Je zde uvažováno pouze s ukládáním uren a vybudováním louček rozptylu a vsypu. V rámci celkové rekonstrukce je na r. 2007 plánována rekonstrukce ohradní zdi pro  zabezpečení hřbitova.  To zahrnuje stržení zbytku ohradní zdi podél komunikace Počernická a její nové vybudování, posunutí ohradní zdi podél komunikace Vinohradská tak, aby bylo možné dobudovat chodník pro pěší v části, která vede přímo vedle obrubníku vozovky a dále rozebrání, statické zajištění a opětovné vyzdění  v části, která tvoří opěrnou zeď při značném výškovém rozdílu oproti okolnímu terénu. Rek. Ohradní zdi je nezbytná pro zabezpečení celého prostoru hřbitova , aby se znemožnil přístup bezdomovcům do areálu hřbitova. V dalších letech je uvažováno s rek. hrobnického domku, hřbitovní kaple, s opravou a restaurováním kaplové hrobky a dalších hrobek a památkově chráněných hrobů v této části , zbudováním přípojek a osvětlení, zbudováním urnového háje a úpravou zeleně.

0000 - Výkupy budov a staveb

Jedná se o výkupy různých budov a staveb  (např. koupě infrastrukturního majetku, komunikací aj) kde se nepodaří sjednat darování.

0000 - Výkupy pozemků

Jedná se o výkupy pozemků od fyzických osob zastavěných stavbami ve vlastnictví HMP. V rámci uvedené sumy je zahrnuta částka, která je určena pro výkupy pozemků z důvodu výstavby veletržního areálu v Letňanech.

1026 - JPD 2 - Rekonstrukce Fürstenberské zahrady

Nárokované prostředky na tuto akci jsou uvedeny v návaznosti na přidělení veřejné zakázky. Požadavek pro rok 2007 je částečně nadhodnocen ( v UZ 00094), protože není jisté, že bude v roce 2006 použita celá částka schválená v rozpočtu pro tento rok. V roce 2006 má dojít k celkové rekonstrukci zahrady - rekonstrukce stavebních částí (pavilon, schodiště, cesty, sítě, opěrné zdi.....), terénní a sadové úpravy.  Existuje stavební povolení na I. část, nyní se dokončuje PD pro stavební povolení na II. část a současně zadávací  dokumentace pro výběr dodavatele prací včetně aktualizovaného rozpočtu. Náklady vycházejí z původního rozpočtu.

7694 - Bydlení Špitálka - technická infrastruktura

V současné době (r. 2006) probíhá první etapa akce, které zahrnuje technickou vybavenost podmiňující napojení stavebních parcel na inženýrské sítě. Druhá etapa akce v roce 2007 obsahuje výstavbu veřejně přístupné části v severozápadní části pozemků spočívající zejména v parkové úpravě, vytvoření relaxační sportovní plochy, dětského hřiště, parkových komunikací  aj. Na akci se zpracovává projekt pro stavební povolení, s MČ Praha 6 jsou projednány případné úpravy navrženého řešení. Rozpočtovaná částka obsahuje realizaci díla, inženýrskou činnost, autorský a technický dozor.

8253 - Revitalizace osvětlení

V roce 2007 by měla proběhnout další etapa plynofikace veřejného osvětlení na Královské cestě. Prostředky investičního charakteru mají být použity na plynofikaci osvětlení v ul. Karlova a Mostecká, případně na přípravné a projektové práce v ul. Nerudova.

8256 - Řetězová 3/222, Praha 1- rekonstrukce objektu

Akce byla zahájena ve 4. čtvrtletí  roku 2005. Jedná se o kompletní rekonstrukci památkového

objektu na Praze 1.  Po dokončení rekonstrukce budou v objektu bytové jednotky, komerční nebytové prostory a v suterénu objektu mají být výstavně vzdělávací prostory.

8771 - Krematorium Strašnice - vybudování ohradní zdi

Realizací této investiční akce bude vyřešen dlouholetý problém  uzavření urnového háje Strašnice pro průchod osob z areálu FN Královské Vinohrady. O vybudování pevné ohradní zdi místo dosavadního drátěného plotu žádala již několikrát nemocnice, protože jim přes urnový háj utíkají pacienti. Rovněž se vyřeší problém poškozování hrobového příslušenství urnových míst podél této hranice pozemku proudem vzduchu od přistávajících a startujících vrtulníků záchranné služby, které mají v  těsné blízkosti přistávací plochu.

SPRÁVA PRAŽ.HŘBITOVŮ

3864 - Vybud.nových cest a odstr.povrch.rozvodů

Jedná se o rekonstrukci stávajících a budování nových cest. V rámci této akce byly v roce 2006 zahájeny rekonstrukce komunikací včetně odstranění povrchových rozvodů vody na hřbitově Břevnov. Z plánované částky 5 000 tis. Kč pro rok 2007 bude rekonstrukce na tomto hřbitově dokončena

5415 - Rekonstrukce vodovodních rozvodů na hřbitovech

Z navrhovaného rozpočtu na rok 2007 bude v rámci této akce provedena rekonstrukce vodovodních rozvodů včetně komunikací na hřbitově Prosek, které jsou v současné době v havarijním stavu

5773 - Reko.ohradní zdi Vokovice

Jedná se o odstranění havarijního stavu zdi, vč. jejího obnovení. 

7705 - Rek.kostela vč. interiéru - Malvazinky

Z navrhovaného rozpočtu na rok 2007 bude realizována rekonstrukce fasády kostela. V roce 2006 byla akce zahájena rekonstrukcí střechy. Celý objekt je v současné době uzavřen z důvodu havarijního stavu. Kostel je zasvěcen apoštolům Filipovi a Jakubovi v pseudorománském slohu a je majetkem obce. 

7706 - Rek.zdí-Olšany vojenský hřbitov

Z navrhovaného rozpočtu pro rok 2007  bude pokračováno v rekonstrukci zdi na úseku ulice Želivského od vstupu do hřbitova až po Židovský hřbitov. Dále bude akce pokračovat podél židovského hřbitova. 

Převod nevyčerpaných finančních prostředků z roku 2006 do roku 2007
Celkem se navrhuje převést z roku 2006 do roku 2007   472 782,7 tis. Kč , z toho 10 200 tis.  Kč běžných výdajů a  462 582,7 tis. Kč kapitálových výdajů. Podrobný přehled včetně komentáře je uveden v příloze k usnesení.

