Akce připravované v rámci Evropského týdne mobility 

Čtvrtek  16.9.2004  - Den veřejné dopravy I.

Propagační a podpůrné akce k využívání prostředků Pražské integrované dopravy se zaměřením na železniční dopravu a její rozvojové akce v prostorách Masarykova nádraží.
Pátek 17.9.2004 -  Bezpečné ulice pro děti I.

Propagační dopravně výchovná akce s využitím mobilního dětského dopravního hřiště. 

Sobota 18.9.2004 -  Den veřejné dopravy II.

Propagační a podpůrné akce k využívání prostředků městské hromadné dopravy v rámci Pražské integrované dopravy - den otevřených dveří Dopravního podniku hl. m. Prahy.
Neděle 19.9.2004 -  Uzavírka Smetanova nábřeží  

V rámci této akce bude v době od 9 do 16 hodin uzavřeno Smetanovo nábřeží v úseku  Národní divadlo – Křížovnické nám. a Křížovnická v úseku  Křížovnické nám. – Platnéřská ulice pro automobilovou dopravu. Vjezd bude povolen pouze pro tramvaje a cyklisty. 

Důvodem, proč byla vybrána neděle, je především skutečnost, že vzhledem k dosud neukončené výstavbě alespoň podstatné části Pražského a Městského okruhu nelze realizovat uzavírky výše dotčených komunikací, ke kterým neexistuje alternativní objízdná trasa, v pracovní dny.

O změnách dopravního režimu bude veřejnost informována.

Pondělí  20.9.2004 – Den cyklistiky

Propagační akce k využívání cyklistické dopravy, otevření části cyklostezky po zrekonstruovaném chodníku Evropské ulice - úsek mezi Libockou a Veleslavínskou.

Úterý 21.9.2004 -  Bezpečné ulice pro děti II. - dopravní výchova BESIP 
Celodenní propagační a výchovná akce ke zvýšení bezpečnosti dětí v silničním provozu pořádaná na Dětském dopravním hřišti v Jilmové ulici v Praze 3.

