Kapitálové výdaje – komentář k plnění za rok 2005
KAPITOLA 05 – ZDRAVOTNICTVÍ A SOCIÁLNÍ OBLAST

Odbor městského investora

0200 - Dostavba ÚSP Palata 

Dostavba budovy A,C - projektová dokumentace je zpracována. Obsahem dostavby jsou jak ubytovací prostory včetně sociálních zázemí, tak i přestavba stravovacího komplexu. Realizace se předpokládá v roce 2006. Byla zpracována dokumentace pro stavební povolení a pro změnu stavby před dokončením. Následně tato dokumentace byla projednána s dotčenými orgány a organizacemi. V 11/2005 byla dopracována dokumentace pro výběr zhotovitele stavby. Realizace ČTÚ atria byla zahájena dne 18.4.2005. Vzhledem k tomu, že po obnažení zdiva stávajícího objektu byla zjištěna značná vlhkost, práce na atriu byly přerušeny do doby vypracování PD na odstranění této vlhkosti. Projektová dokumentace na odvlhčení byla předána v červnu 2005, práce byly zahájeny 1.7.05 a dokončeny 29.7.2005. V měsíci srpnu byly zahájeny práce na vlastním atriu, které byly dokončeny 27.9.2005. V měsíci říjnu byly zahájeny práce na atriu západ (provedení izolace suterénních stěn stávajícího objektu) a dokončeny dne 23.11.2005.
0224 - Dům národnostních menšin
Stavba vychází jak z požadavků občanských sdružení národnostních menšin tak i z koncepce hl.m.Prahy ve vztahu k národnostním menšinám. Zrekonstruovaný objekt bude disponovat 410 m2 kancelářské plochy a dalšími 460m2 společenských prostor. Stavba má vydané pravomocné stavební povolení a na základě obchodní veřejné soutěže byl  vybrán zhotovitel a podepsána SoD. Z důvodu dnes již ukončeného soudního sporu o vlastnictví objektu určeného k rekonstrukci mezi HMP a Spolkem elektrotechniků se předpokládá předání staveniště zhotoviteli na začátku r. 2006. 

5990 -  JÚŠ–Rehabilitační pavilon

Jedná se novostavbu v areálu JÚŠ, kde v objektu „C“ vznikne lékařský rehabilitační pavilon a v objektu „D“ kapacita ubytování. Celková užitná plocha je 4.590 m2. Stavba byla zahájená předáním staveniště v 11/2004. V lednu  2005 pokračovaly práce na přípravě území stavby a statickém zajištění stavební jámy, byla provedena pasportizace sousedních objektů, byly zahájeny práce na založení objektů. Dne 28.1.2005 byla realizace stavby investorem OMI MHMP pozastavena v souvislosti s nedostatkem finančních prostředků, stavba byla opět zahájena dne 1.3.2005. V souvislosti s dodatečnými požadavky budoucího uživatele a změnou některých předpisů, které nastaly v období od vydání stavebního povolení do zahájení stavby  byl zpracován a podán návrh na změnu stavby před dokončením. Z důvodu zjištěných víceprací byl na základě výzvy a rozhodnutí o přijetí nabídky zhotovitele připraven dodatek ke smlouvě o dílo, kterým se navyšuje  cena díla o 35,5 mil.Kč a současně posunuje termín dokončení stavebních prací do 30.6.06. Ke konci roku 2005 je budova stavebně dokončená, připojená na inženýrské sítě, dokončují se vnitřní omítky, dlažby a obklady. Předpoklad podání návrhu na vydání kolaudačního rozhodnutí v souladu s požadavkem budoucího uživatele je v 02/2006. Ve schváleném rozpočtu na rok 2006 chybí prostředky na dofinancování stavby v rozsahu 106 mil. Kč. 

7649 - DD Praha 6 

Usnesení RHMP č. 0714 ze dne 21.05.2002 vyslovilo souhlas se záměrem prodeje objektu Domova důchodců v Praze 6 -  Šolínově ulici (budovy v ul. Šolínova a Thákurova s kapacitou 260 míst) s tím, že finanční prostředky budou použity na výstavbu nového domova důchodců o kapacitě 200 míst na území Městské části Praha 6. Uvedené rozhodnutí vychází z technického stavu celkem 6 čtyřpodlažních budov postavených v roce 1924 a 1930, který neumožňuje řádně plnit funkci domova důchodců. V 01-09/2005 investor projednával dokumentaci k územnímu řízení s příslušnými orgány a organizacemi. Projednání je po technické stránce téměř ukončeno. V souvislosti s přípravou stavby se řešily majetkoprávní vztahy k pozemkům dotčených stavbou. Jedná se zejména o řadové garáže a pozemky Pražských tepláren a Českých drah. Ve IV. čtvrtletí bylo dokončeno projednání dokumentace k územnímu rozhodnutí. 
8211 - Administrativně-technická budova ZZS 

Jedná se o areál Zdravotnické záchranné služby situovaný na pozemku jihovýchodně od stávajícího areálu nemocnice Na Bulovce. V druhém pololetí byla projektová dokumentace ve stupni DÚR převzata od zhotovitele a byla rozeslaná v připomínkovém řízení, současně byla obstaraná stanoviska OD MHMP, HS HMP a ÚRM MHMP pro následné udělení výjimky ze stavební uzávěry Libeňské spojky. Předpoklad podání návrhu na vydání územního rozhodnutí stavby je v 01/2006.

Odbor správy majetku

V této kapitole byly čerpány prostředky na rekonstrukci objektů v areálu FN Bulovka a to pavilonu č.10 – rekonstrukce oddělení izolace TBC a pavilonu č. 5 – rekonstrukce JIP. Prostředky na uvedené akce byly pro OSM schváleny usnesením RHMP č. 1414 ze dne 4.10.2005. 

Odbor sociální péče a zdravotnictví

Centrum léčebné rehabilitace  

8505 - Lymfodrenážní přístroj
Na základě usnesení RHMP č. 1038 ze dne 19.7.2005 obdržela organizace investiční příspěvek ve výši 93 500 Kč na nákup lymfodrenážního přístroje. Na základě žádosti CLR byl tento příspěvek snížen usnesením RHMP č. 1607 ze dne 1.11.2005 o částku 28,6 tis. Kč na 64,9 tis. Kč. Organizace čerpala fin. prostředky v plné výši. 

DD Bořanovice    

 8194 - Obnova fasád objektu 

V objektu DD Bořanovice se objevila vada na fasádě, jejíž příčinou je nedokonalost technologických předpisů výrobců zateplovacích systémů v době provádění rekonstrukce. Rekonstrukce byla provedena firmou Průmstav a investorem byl MHMP. Po jednáních s firmou Průmstav došla organizace k dohodě, že firma je ochotna nést polovinu částky potřebnou na opravu fasády. Kalkulace na celou akci je 2 704 tis. Kč. MHMP schválil v I. čtvrtletí částku 490 tis. Kč a  zbývající investice 862 tis.Kč byla schválena 14. 6. 2005. K předání, dofakturování a zařazení došlo v měsíci prosinci. Akce byla zařazena jako TZ budovy.

DD Heřmanův  Městec  

8195 - Modernizace objektu čp. 89
V návaznosti na proběhlou modernizaci č.p. 89 organizace musí dokončit fasádu, terénní úpravy, zhotovení terasy atd. Do roku 2006 má pro tyto práce organizace požadavek ve výši 

2 000 tis. Kč.

8789 - Úprava parku
Na základě usnesení RHMP č. 1971 provedla organizace investiční akci-úpravu parku v místě bývalého letního kina. Jednalo se o vytrhávání pařezů, úpravu terénu s výsadbou keřů a zemní práce. Investiční akce proběhla řádně a finanční prostředky vyčerpala organizace v plné výši.

DD Kobylisy 

8551 - Chladící vozíky (2 kusy)
Rozpočtové opatření roku 2005-usnesení RHMP č. 1388. Nakoupené 2  chladící vozíky organizace využívá ve stravovacím provozu. Původní vozíky byly nakoupeny v r. 1995 jako použité a byly již značně poruchové. Při větší závadě hrozilo nebezpečí, že vozíky budou již neopravitelné. Investiční akce proběhla řádně a finanční prostředky vyčerpala organizace ve výši 145,1 tis. Kč.

DD Praha 10 - Malešice   

8197  -  Modern. byt. jádra a kuchyň. linek v DPD

Investiční akce předpokládala kompletní výměnu bytových jader tj.vybudování stávajících a vyzdění nových koupelen, WC a instalaci nových kuchyňských linek včetně obkladů. Stávající stav bytových jader v organizaci nevyhovoval funkčně ani esteticky. Zařízení je značně opotřebované za hranicí životnosti. Kuchyňské linky nevyhovovaly požadavkům na modernější, výkonnější vybavenost a funkčnost. Tato akce zahrnovala též stavební povolení a projektovou dokumentaci. Investiční akce proběhla řádně a finanční prostředky vyčerpala organizace v plné výši.

8198 - Rek. elektrorozvodů v DD i PD 

Tato investiční akce představovala výměnu elektrorozvaděčů, elektroinstalaci/výměna hliníku za měď a výměnu elektrických přívodůu z hlavní elektrorozvodny k nově zřízeným elektrickým rozvaděčům a dále od nich do jednotlivých pokojů a kanceláří, včetně bytových jednotek všech čtyř penzionů. V budovách jsou ještě původní elektrorozvody, které jsou již opotřebené, zastaralé a svojí kapacitou nestačí stále se zvyšující vybavenosti elektrickými přístroji a zařízením,což se projevuje neustálými výpadky přetížené elektrické sítě. Tím dochází často k poškození především programového vybavení a k nebezpečí případného požáru, mrazu a ohrožení zdraví obyvatel i zaměstnanců zařízení. Investiční akce proběhla řádně a finanční prostředky vyčerpala organizace v plné výši.

DD Praha 10 - Zahradní Město  

8199 - Přestavba budovy 

Kompletní stavební náklad uvedené akce představuje aktuálně ceny r. 2006- s platn. do 31.12.2006 celkem 114, 120 tisk. Kč vč. DPH 5%. Zvýšení celkových nákladů akce o 2.820 tis. Kč. reálně způsobuje: 1. zákonná spoluúčast na stavebních nákladech PRE, a.s., spojených s přemístěním stávající Trafostanice v souvislosti se zajištěním požadovaného energetického příkonu pro DD. Celkem 1.734 tis. Kč. 2. propočet zvýšených nákladů stavby spojených s nutnými přeložkami a úpravami sítí (el. plyn, kabel. sítě) celkem 996 tis. Kč. 3. vyšší skutečně vynaložené náklady geologického a inženýrského průzkumu podloží stavby, statika a polohopisné a výškové zaměření celkem 90 tisk. Kč. 

DD Praha 4 - Háje       

8200  -  Půdní vestavba A2
Na akci půdní vestavba A2 dostala organizace pro rok 2005 fin. prostředky ve výši 1 169 tis. Kč na základě usnesení rady HMP č. 0493 ze dne 19.4.2005 za účelem financování projektové dokumentace. Do konce roku 2005 však bylo vyčerpáno z této schválené částky pouze 379 tis. Kč, jelikož  další práce a činnosti s projektovou dokumentací spojené, budou dokončeny až koncem I. čtvrtletí 2006. Jedná se o stavební povolení s nabytím právní moci, prováděcí projekt na realizaci půdní vestavby. 

8343 -  Moder. sociálního zařízení, obj. B

V roce 2005 proběhla realizace prací I. etapy modernizace sociálního zařízení. Finanční prostředky na tuto etapu - Usnesení Rady HMP č.0493 ze dne 19.4.2005 - ve výši 1 920 tis.Kč byly veškeré dočerpány do konce roku 2005. Další etapy modernizace v objektu B jsou plánovány ještě na rok 2006,2007 a 2008.

8344 - Rekonstrukce kotelny

Na rekonstrukci kotelny DD byla schválena částka 892 tis. Kč na projektovou dokumentaci - Usnesení Rady HMP č.0493 ze dne 19.4.05 - a stejným usnesením byla schválena částka 10 745 tis. Kč a to na realizaci prací. Do konce roku 2005 organizace využila  pouze 292 tis. Kč a to na částečné vyúčtování projektové dokumentace. Vzhledem k tomu, že v současné době probíhá výběrové řízení, předpokládá se, že by rekonstrukce měla proběhnout ve II. a III. čtvrtletí roku 2006 a tím by byly vyčerpány potřebné předpokládané investiční prostředky.

8345 -  Oplocení zeleně – předzahrádky
Realizace prací byla započata až ve II. pololetí roku 2005. Práce byly ukončeny koncem roku. Veškeré schválené investiční prostředky na tuto akci byly dočerpány.

DD Praha 4 - Chodov          

8201  -  Rekonstrukce výtahů v budově A 

Přidělený příspěvek na investice byl použit na vypracování projektové dokumentace na rekonstrukci 2 výtahů v budově A a 1 výtahu v budově B.

DD Praha 6 

7855 - Rek. koupelen, WC a umýváren v obj. Šolínova

První etapa rekonstrukce i druhá je ukončena a zahrnuje koupelny, WC a umývárny v 1,2,3, a 4 patře napojené na stoupačku č. 1 a 2 v objektu Šolínova. Na rok 2005  byl organizaci schválen inv. příspěvek na rekonstrukce koupelen, WC a umýváren v objektu Šolínova. Nedočerpané prostředky z roku 2004 celkem 216 tis. byly převedeny do roku 2005 v souladu s usnesením ZHMP č. 29/09 ze dne 23.6.2005.

8202 - Rehabilitační centrum Thákurova

Akce zahrnuje rekonstrukci suterénních prostor na vybudování rehabilitačního centra - stavební práce ( izolace, příčky, obklady, vzduchotechnika, atd. ). Rehabilitační centrum bude využíváno obyvateli domova důchodců ke zkvalitnění a zpříjemnění jejich pobytu v DD. Žádost na použití Investičního fondu Domova důchodců na dofinancování inv. akce v roce 2006 byla podána na odbor SOC dne 2.2.2006. Investiční akce proběhla řádně a finanční prostředky vyčerpala organizace v plné výši.

8203 - Vybavení rehabilitačního centra

Vybavení rehabilitačního centra bude sloužit obyvatelům domova důchodců. Mělo by jít o standardní vybavení v péči o tyto obyvatele. Na rok 2006 má organizace na tuto investiční akci schválený rozpočet 700 tis., dne 16.1.2006 požádal domov důchodců o převedení zůstatku z roku 2005 Kč 341 tis. z této akce do roku 2006.

8482 -  Rek. přízemních prostor obj. Šolínova

Akce se neuskutečnila z důvodu vleklého soudního sporu s bývalým nájemcem objektu. Finanční prostředky byly převedeny na akci Rehabilitační centrum podle usnesení RHMP č. 1715 ze dne 13.12.2005.

8483 - Zařízení výdejny stravy 

Akce se neuskutečnila z důvodu vleklého soudního sporu s bývalým nájemcem. Finanční prostředky byly převedeny na akci Rehabilitační centrum podle usnesení RHMP č. 1715 ze dne 13.12.2005.

DD Praha 8 - Bohnice

8204  - Kanalizace k objektu č. 10
Dosavadní ležatá kanalizace v objektu byla v havarijním stavu. Závady se projevovaly průsakem odpadních vod do kolektoru, bylo nutno je přečerpávat. Při rekonstrukci byla položena nová ležatá kanalizace typu KG, HT a zpětná klapka KES 200. V rámci této akce došlo i k úpravě všech bytových jader v přízemí budovy - stávající sanitární jádra byla nahrazena novými vyzděnými. Investiční akce proběhla řádně a finanční prostředky vyčerpala organizace v plné výši.

8205 - Rek. osobního výtahu v pavilonu 04
Jednalo se o rekonstrukci osobního výtahu v pavilonu č. 04, kde jsou soustředěni převážně klienti vyžadující zvláštní péči. Výtah byl značně poruchový, zastaralý a především nevyhovoval předepsaným normám a požadavkům. Investiční akce proběhla řádně a finanční prostředky vyčerpala organizace v plné výši.

8206 - Rek. osobního výtahu v pavilonu 02
Jednalo se o rekonstrukci osobního výtahu v pavilonu č. 02, kde jsou soustředěni převážně klienti vyžadující zvláštní péči. Výtah byl značně poruchový, zastaralý a především již nevyhovoval předepsaným normám a požadavkům.

DD Pyšely 

8484 – Rekonstrukce  střechy objektu
Usnesením Rady HMP č. 0844 stanoven investiční příspěvek ve výši 2 100 tis. Kč určených na akci č. 8484 - rekonstrukce střechy objektu hlavní budovy. Stavební práce byly opravou nikoliv technickým zhodnocením, organizace požádala o převod investičních prostředků do neinvestičních. Na základě usnesení Rady HMP č. 1607 byl snížen investiční příspěvek o částku 2 100 tis. Kč a navýšen neinvestiční příspěvek. 

DD Ďáblice   

 6496 - Rekonstrukce soc. zařízení
Tato akce byla zahájena v roce 2002 vybudováním dalšího lůžkového odd. a bude pokračovat cca. do roku 2010. V roce 2003 proběhla rek. 18 pokojů a bytových jader na východní straně obytné budovy B (II. etapa). Stejný rozsah mělo pokračování investiční akce v roce 2004-18 pokojů a bytových jader na protilehlé západní straně obytné budovy B (III. etapa). V letošním roce měla pokračovat tato akce rekonstrukcí lůžkového odd. budovy A, ale z důvodů plné obsazenosti bylo rozhodnuto o rekonstrukci lůžkového odd. a v letošním roce nerealizovat. Dalším důvodem je akce rek. a modernizace 2 výtahů, která si vyžádá vyšší fin. prostředky. Organizace proto požádala o převod části fin. prostředků na rekonstrukci výtahů. Zbývající fin. prostředky resp. jejich použití byly převedeny na rok 2006. 

7646 - Rekonstrukce 4 výtahů
Rek. výtahů si vyžaduje stav výtahů, nesoulad s evropskými normami a nutnost vybavení výtahů přizpůsobeným sníženým schopnostem starých lidí. V loňském roce nebylo možno zvládnout projektové přípravy, stavební a výběrové řízení a proto nevyčerpané prostředky byly převedeny do tohoto roku. Po skončení výběr. řízení byly zahájeny práce na rekonstrukci výtahu. V tomto roce organizace zrekonstruovala 2 tzv. osobní výtahy, které jsou přizpůsobeny změněným schopnostem obyvatel domova. Jde především o změnu šíře dveří z důvodu vyšší bezbariérovosti a dopravy lůžek, instalace digitálních ukazatelů ve všech stanicích na místo pouze v základní z důvodu sledování stavů v řídícím systému domova důchodců a signalizace stavů nouze, instalace systému umožňující zdrav. personálu v nočních hodinách zablokovat všechny volby úrovní v suterénu, doplnění kabiny o extra tlačítkový panel se zvětšenými tlačítky pro osoby s vážnými zdrav. problémy. 

7849 – Vybudování  elektr. požární signalizace

Vybudování elektrické požární signalizace (EPS), kterou v souladu s vyhl. MV č. 246/2001 Sb. o požární prevenci, ukládá při rekonstrukci budov ČSN 73 0834 v čl. 5.17. Jde o vybudování systému podle postupu rekonstrukce objektu. Jde o navazující investiční akci na akci č. 6496 rekonstrukce soc. zařízení. Organizace bude provádět postupnou realizaci v rekonstruovaných částech budov. 

8207 - Signalizace pacient - sestra s komunikací
Systém bude zapojen do řídícího systému domova. Bude kontrolovat reakce volání a pokud v určenou dobu reakci personálu neobdrží, zahájí vysílání alarmů ve formě sms na mobilní telefony vedoucích zaměstnanců. Je to jediný způsob, jak mít pod kontrolou bezpečnost všech obyvatel 24 hod. denně. Pomocí alarmů ve formě sms již monitoruje a řídí organizace bezobslužně některé technologické procesy. Jde o navazující IA č. 6496 Rekonstrukce pokojů a soc. zařízení a signalizace je realizována rekonstruovaných částech budov. 

Dětské centrum PAPRSEK   
8208 - Zateplení + úprava fasády Bílinská          

Akce je řádně ukončena finanční prostředky byly vyčerpány v plné výši.

8209 - Nákup mikrobusu - Opel Movano
Automobil byl organizací pořízen.

8210 - Vestavba výtahu a zasklení terasy-Vokovice

Stavební práce byly pozastaveny z důvodu vyřizování stavebního povolení. Montáž výtahu proběhla ihned po nabytí platnosti stavebního povolení. Organizace čerpala fin. prostředky v plné výši. 

8513 - Výstavba terapeutických dílen

Jedná se o výstavbu chráněných terapeutických dílen pro mladé dospělé ve středisku Svépravická. Organizace nechala zpracovat projekt a převedla zbylé fin. prostředky do dalšího roku. 

8582 - Rehabilitační vana - Bílinská
Rehabilitační vanu organizace zakoupila a finanční prostředky byly vyčerpány v plné výši.

Dětský domov Ch. Masarykové  

 8506 – Rekonstrukce  půdního prostoru

V roce 2004 požádala organizace o inv. příspěvek ve výši 4 500 tisk. Kč na půdní vestavbu pro rok 2006. V roce 2005 obdržela 500 tis. Kč na projekt, který nechala zpracovat a příspěvek pro r. 2005 vyčerpala. Pro r. 2006 nemá však žádný inv. příspěvek schválen. Rehabilitaci a ostatní prostory nutně organizace potřebuje, neboť dle metodického opatření, které loni vyšlo, je organizace povinná tyto prostory mít.

Městská nemocnice následné péče  

 8501 - Lineární sonda

V říjnu 2005 byla zakoupena "Lineární sonda" pro cévní vyšetření pacientů přímo u jejich lůžka.

8502 - 2 ks monitorovací jednotky
Organizace zakoupila 2 ks monitorovacích jednotek k zabezpečení bezproblémového vyšetření pacientů se srdečními chorobami. 

8504 - Kamerový systém

V říjnu 2005 byl dokončen kamerový systém v celém objektu MNNP.

Studentský zdravotní ústav Praha   

8507 - Pořízení panoramatického RTG
Jedná se o nákup nového panoramatického RTG pro snímkování zubů, který nahradil stávající přístroj, jenž byl v provozu nepřetržitě od  r. 1997 a náklady na jeho údržbu a opravy byly v současné době nerentabilní. Stávající RTG si v letech 2001 - 2004 vyžádalo opravy ve výši 92 tis.Kč a  dle posledního posudku by bylo nutné ho podrobit generální opravě ve výši 100 tis.Kč, a to v souladu s platnými normami pro provoz těchto zařízení, které jsou velmi přísné.

Zdravotní záchranná služba 

 8508 - Systém na ukládání a zálohování dat

Nákup zařízení na ukládání a zálohování dat. Organizace čerpala fin. prostředky v plné výši. 

8509 - Geografický informační systém

Nákup Geografického informačního systému. Organizace čerpala fin. prostředky v plné výši. 

8510 - UPS 10 kVA
Organizace čerpala fin. prostředky v plné výši. 

ÚSP Horní Poustevna 

7651 - Rekonstrukce č.p. 18 v Horní Poustevně
Organizace realizovala výměnu oken v celém objektu, změnu vnitřních dispozic (příčky), elektroinstalace I.patro, podlahy I.patro. Organizace vyčerpala fin. prostředky v plné výši.

8213 - Mikrobus
Organizace zakoupila minibus Volkswagen Transporter.

8214 - Rek. domu č.p. 252 Vilémov

Byl dopracován projekt ke stavebnímu řízení (bylo třeba provést několik úprav projektu v souvislosti s požadavky sousedů na zastínění jejich objektů). Organizace vyčerpala fin. prostředky v plné výši.

8481 - 
Rek. domu č.p. 126
Rekonstrukce byla úspěšně realizována. Organizace čerpala fin. prostředky v plné výši.

ÚSP Krásná Lípa                  

8078 – Vybudování  tech. prostor a přestavba údržby
Stavba byla předána dodavatelem dne 15.12.2005. Z důvodu nedokončeného kolaudačního řízení však dosud nebyla uvedena do užívání. Důvodem jsou průtahy odboru životního prostředí při kolaudaci jímače ropných látek na přilehlé parkovací ploše. Předpokládaný termín zahájení provozu je březen 2006. Překročení upraveného rozpočtu o 22 tis. Kč bylo po dohodě se zřizovatelem kryto z investičního fondu organizace.

8215 - Zateplení – Pavilon II.

Dílo bylo předáno dodavatelem dne 30.11.2005 bez závad. V předávacím protokolu jsou uvedeny drobné nedodělky, které firma provede okamžitě, jak to povětrnostní podmínky dovolí.  V rámci zateplení budovy, což byl zásadní nedostatek energetického auditu, byla provedena i řada prací souvisejících: Horizontální izolace části obvodového zdiva proti zemní  vlhkosti; odstranění skalního masivu, zhotovení jímky a vertikální izolace zdiva v místě budoucího výtahu; rekonstrukce části splaškové i dešťové kanalizace; výměna některých oken; nátěr střechy; opískování kamenného soklu a schodiště. Při zateplení byly zachovány všechny původní architektonické prvky. Budova je jednou z dominant obce.

8216 - Zateplení pavilonu III.
Akce byla dokončena a dílo předáno 30.11.2005. V rámci akce byla zateplena a přeložena i venkovní terasa v 2.NP, vyměněna zbývající původní okna a dveře a zhotoveno kryté  zádveří. Použitím speciálních zateplovacích prvků a říms zůstal původní ráz budovy zachován. Výrazně se však zlepšily tepelně izolační vlastnosti. Mimo investiční akci byla zhotovena nájezdová rampa. Pokoje v 1.NP jsou nyní bezbariérové.

ÚSP Kytlice

6994 - Ústavní kuchyně a vybavení

Na dokončení investice "ústavní kuchyně", navazuje investice "přestavba čp.68". Dokončení této investice vázne na nepokrytém rozpočtu.

8217 - Rek. obj. č. 68 na prádelnu a ubytování

Dokončení této investice "přestavba čp.68" je závislé na dokončení investice "ústavní kuchyně" a přestěhování tohoto provozu do nových prostor. Investiční prostředky čerpala organizace v plné výši.

ÚSP Leontýn 

7263 - Rekonstrukce skleníku
Akce byla dokončena fin. prostředky vyčerpány v plné výši.

7270 - Zateplení okálů
Akce byla dokončena fin. prostředky vyčerpány v plné výši.

8342 - Hospodářské stavení pro zooterapii

Podle kontrolního rozpočtu měla cena vlastní stavby činit 8671,1tis.Kč. Po výběrovém řízení byl vybrán dodavatel s nejvýhodnější nabídkou 9 305,6tis Kč. Na další poplatky připadá 220,-tis. Kč. Celkové náklady předpokládáme 9 525,6tis.Kč. Usnesením č.0640 ze dne 17.5.05 byl organizaci zvýšen investiční příspěvek ze zdrojů HMP o 1271,1tis.Kč. Ten organizace nedočerpala a vrátila na účet HMP ve výši 1088,6 Kč. Nyní žádá organizace o převedení této částky na účet investičního fondu na další financování této akce. Tato výše je organizaci přiznána i v rozpisu schválených ukazatelů v rozpočtu na rok 2006 z 29.11.2005. Zbylou částku ve výši 8526,- organizace pokryje z vlastních odpisů.

ÚSP Lochovice                         

6067 - Výstavba nového pavilonu
V roce 2005 došlo k drobným interiérovým stavebním úpravám ( obklady stěn ).


8051 - Rek. rehabilitace v ústavu
Rekonstrukce rehabilitace vyřešil ústavu problém s poskytováním a zkvalitněním služeb klientům v roce 2005 a následujících letech. V roce 2004 byl  schválen rozpočet a poukázány finanční prostředky na tuto akci. V prosinci roku 2004  dodavatel akce z klimatických podmínek nemohl zahájit a dokončit rekonstrukci rehabilitace na budově C. Ústav požádal o převedení těchto nevyčerpaných investičních prostředků z dotace HMP v celkové výši 180 tis. Kč do roku 2005 při projednávání finančního hospodaření za rok 2004, kde se rozhodlo tyto finanční prostředky ponechat na dofinancování s ÚZ 99. Dokončení investiční akce včetně kolaudace se uskutečnilo v prosinci roku 2005.

8218 - Plynofikace ÚSP Lochovice
První etapa plynofikace dokončena závěrem listopadu roku 2005. Kolaudace této investiční akce za první etapu proběhla v prosinci 2005. Druhá etapa plynofikace je plánovaná na rok 2006 v celkových nákladech 540 tis.

ÚSP Praha 1 , Vlašská 

 7978 - Nátěr fasády ve středisku Papírenská

V roce 2004 byla ve středisku Papírenská započata poslední fáze opravy střediska po povodních a to oprava fasády. Tato akce však v roce 2004 nebyla dokončena. V roce 2005 ještě zbylo dokončit nátěr fasády. 

8219 – Rekonstrukce opěrných a ohradních zdí -Vlašská

Po zimě došlo k prudkému zhoršení stavu uvedené stavby a hrozí havárie. Dle zpracovaného statického posudku je nutné stavbu opravit. Tato akce byla původně určena na rekonstrukci mostu ve středisku Doubravčany a změna byla schválena usnesením Rady hl.m.Prahy č.0640 z 17.5.2005.

8220 - Oprava terasy a fasády -Vlašská

Po ukončení veškerých vnitřních rekonstrukcí včetně půdní vestavby a opravy havarijních stropů a střechy, organizace zakončila rekonstrukci opravou fasády a zadní venkovní terasy. Podle rozhodnutí památkářů bylo provedeno i celkové zateplení budovy na obvodových zdech. Objekt bylo dále nutno staticky zabezpečit speciálním systémem Hilty. Tím byla ukončena v minulých letech "vynucená" rekonstrukce budovy.

8550 - Rekonstrukce sklepů -Vlašská

Na kontrolním dni opravy fasády střediska Vlašská, byl odborníky v oblasti památkové péče vznesen návrh rekonstruovat rovněž sklepy tohoto objektu. Při průzkumu bylo totiž zjištěno, že se jedná o původní barokní konstrukci. Uvedený objekt byl používán od středověku jako viničný dům. Vzhledem k tomu, že se tito odborníci Ministerstva kultury ČR a za dohledu Národního památkového ústavu podílejí na zmíněné rekonstrukci fasády, je možno využít jejich přítomnosti k opravě sklepů, které umožní řešit nedostatek prostoru v tomto středisku.

ÚSP Praha 4 Sulická                

7652 - Rehabilitační bazén 

Organizace realizaci této investiční akce zatím nezahájila vzhledem k návaznosti na dokončení kuchyně. Akce byla přeložena na další roky.

7653 - Rekonstrukce kuchyně
Zahájení investiční akce bylo zpožděno vzhledem k jednání s hyg. službou a jejími požadavky. Akce zrealizována a zkolaudována.

ÚSP Ratměřice 

 0199 - ÚSP Odlochovice III

Dokončení rekonstrukce objektu dvorního traktu u zámku v Odlochovicích. Stavba byla převzata od OMI MHMP. Jedná se o část rehabilitačního centra s vnitřním bazénem s posuvným dnem. Část objektu byla vyčleněna z původní dodávky z důvodu velké vlhkosti vnitřních prostor. Byla zpracována změna projektové dokumentace a na tuto změnu vydáno stavební povolení. Objekt se nachází na parcele st.41/9 k.ú.Odlochovice. V roce 2005 proběhlo výběrové řízení. Práce zahájeny ve 12/2005.

6997 - Rekonstr. zámku Odlochovice

Zámek byl předchozími zásahy necitlivě opraven novodobými materiály, původní malby zakryty, další prvky - štuky a obrazy neopraveny. Doposud provedené práce  byly financovány částečně z přidělených investic od MHMP a částečně z prostředků FRM. Zbývající práce budou provedeny z  prostředků FRM. Objekt se nachází na pozemku41/1 K.ú. Odlochovice. V roce 2004 byla provedena plynofikace zámku a rekonstrukce ústředního vytápění a úpravy administrativních prostor. V roce 2005 bylo provedeno výběrové řízení na restaurování interiérů. Práce byly zahájeny v září 2005, měly by být dokončeny do března 2006. V roce 2005 byl po výběrovém řízení vybudován v západní části zámku výtah. Nyní se připravuje projektová dokumentace na úpravu exteriérů,  dojde k otevření arkády v přízemí, opravě kanalizačního systému a terénní úpravy okolí, oddrenážování spodních vod, oprava suterénu, zhotovení kuchyně pro kavárnu, oprava fasády a sochařské výzdoby. Na poslední etapu úprav zámku bude provedeno další výběrové řízení. Se zahájením prací počítá organizace v 05/2006.

8327 - Rekonstr. objektu č.p. 17

Rekonstrukce objektu č.p.17  k.ú. Bořkovice v areálu v Roudném pro využití na bydlení klientů či zaměstnanců ústavu. Přidělené investiční prostředky byly použity na zhotovení projektové dokumentace.

 8539 - Traktor
Nákup nového traktoru pro potřeby ústavu byl realizován.

ÚSP Rudné u Nejdku

7274 - Rekonstr. kuchyně (vč.projektu)
Předmětem plnění je demolice původních dílčích přístavků stavby, původní přístavby výtahu a demontáž původní střešní konstrukce.  Dalšími pracemi 1. části stavby je realizace nástavby stávajícího objektu č.p.3 a přístavba na severní straně objektu včetně střešní konstrukce. V rámci 1. části se předpokládá celková rekonstrukce a „severní“ přístavba ve všech podlažích. V úrovni 1NP je řešen vlastní stravovací provoz vč. přípraven a technologie stravovacího provozu (vybavení) a „provizorního“ sociálního zázemí personálu stravovacího provozu do doby, než bude realizována II. etapa stavby. Součástí 1. části je i zařízení výtahové šachty lůžkového a jídelního výtahu přes všechna nadzemní podlaží. Akce pokračuje do roku 2006 investice čerpány v plné výši.

8485 - Pořízení malotraktoru
Organizace pořídila malotraktor. 

ÚSP Svojšice 

 8221 - Rekonstr. prádelny + vybavení 

Stávající prádelna ústavu je umístěna v přízemí hlavní budovy ústavu. V posledních letech je stále častěji nutná modernizace těchto prostor. Rekonstrukce byla požadována KHS Kolín. Organizace musela zajistit kompletní vodotěsnou izolaci, novou kanalizaci, vzduchotechniku, obklady a další. Taktéž vybavení nebylo vyhovující. Organizace čerpala fin. prostředky v plné výši. 

8511 - Rekonstrukce soc. zařízení  II. patro
Při odkrývání příčiny proteklých stropů organizace zjistila závažnou závadu a to sice v soc. zařízení pro muže a ženy v II. patře ústavu . Kromě porušených rozvodů byla zjištěna zkorodovaná část sádrokartonové vestavby možný následek - zborcení příček zdiva. Tento hygienický komplex byl tedy okamžitě uzavřen a je nyní mimo provoz. Vzniklá situace velmi ovlivňuje hygienické možnosti II. patra ústavu a proto si žádala okamžité a radikální řešení. Organizace čerpala fin. prostředky v plné výši.

8790 - Dekontaminační místnost
Na základě požadavků KHS Kolín organizace realizovala tzv. dekontaminační místnost na odkládání a desinfekci pokáleného prádla a na dočasné uložení špinavého prádla. Tyto místnosti musí odpovídat požadavkům KHS ( obklady, odpady atd. ).

ÚSP Terezín 

6801 - Rekonstrukce objektu ÚSP po povodni
Finanční prostředky byly použity v souvislosti s odstraňováním povodňových škod. V roce 2005 byly provedeny např. přeložky vody, odpadů, topení a el. energie. V suterénu byla vybudována meditační místnost a v objektu Pražská plynová kotelna.  

ÚSP Zvíkovec    

 8222 - Skleník – Zvíkovec III

Stava byla řádně ukončena a zařazena do majetku organizace k 31.12.2005.
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