„České vánoce„











     Obnovit tradici pravých českých vánoc v centru hlavního města se svátečně ozdobeným vánočním stromem, betlémy, ukázkami lidových zvyků, či živými zvířátky, je smyslem pořádání „Českých vánoc„. Vytvořit tak obyvatelům i návštěvníkům Prahy sváteční atmosféru  s  důstojnou  oslavou  doby  adventu i   vánoc  a  především s nabídkou  kulturních 


a společenských programů. Zkušenosti z minulých let potvrdily, že organizační zajištění podobné akce přispívá k větší vzájemné ohleduplnosti, taktu, citového naladění a uvědomění si skutečné podstaty nejkrásnějších svátků v roce. V průběhu několika let se pořádání „Českých vánoc„ stalo neodmyslitelným koloritem Staroměstského a Václavského náměstí.





     V roce 1999  naše  organizace vyhrála  výběrové řízení na  pořádání  vánočních trhů a stala se pořadatelem celého projektu na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou na dva roky. Hlavním důvodem vítězství v soutěži byla skutečnost, že jsme se stejného úkoly zhostili již v minulých letech k naprosté spokojenosti města i obyvatel. Úspěšné pořádání takovýchto vánočních oslav by bylo samozřejmě nemyslitelné bez perfektní znalosti podmínek a místních poměrů, což se ukázalo jako velký přínos, neboť jsme čerpali ze zkušeností, které jsme získali při organizování podobných akcí v centru města. 





     Pořádání vánočních oslav se stalo velmi oblíbenou tradicí. Jednou z nejvýznamnějších aktivit těchto svátků je mezinárodní projekt „Mosty mezi městy„, který umožňuje výměnná vystoupení dětských souborů z partnerských měst, aby děti tímto způsobem vzájemně poznaly své tradiční lidové zvyky. V posledních třech letech se hlavní město Praha rozhodlo stát spolupořadatelem „Českých vánoc„, což bylo velmi podstatné především  z  hlediska  zajištění  bezpečnosti  a  pořádku. Se značným časovým předstihem jsme začali s jejich přípravami. Pražský primátor převzal záštitu na akci „Mosty mezi městy„, který je nedílnou součástí „Českých vánoc„, a svým průběhem z minulých letech potvrdil, že se řadí k nejvýznamnějším programům celých vánoc.  Jsme si vědomi, že jen díky podpoře hlavního města se mohly „Pražské vánoce„ v centru Prahy konat a být komplexně hodnoceny jako velmi pozitivní. 





     Program vánočních trhů, probíhající od začátku prosince až do ledna na Staroměstském a Václavském náměstí, je každoročně připravován s velkou pozorností. Jejich součástí jsou silvestrovské oslavy na Staroměstském náměstí, kde je po celou dobu instalováno pódium, na němž probíhá denně kulturní program. Obě náměstí dekorují vánoční stromy s nádhernou světelnou výzdobou. Rovněž tak jsou osvětlené stromy rostoucí v Pařížské ulici a v dolní části Václavského náměstí i všechny prodejní stánky. Symbol vánoc je zasazen samozřejmě také před budovou Magistrátu hlavního města a ÚMČ Prahy 1 ve Vodičkově ulici.





     Naše metropole se od roku 1999 v rámci spolupořadatelství výrazně podílí na přípravě novoročních oslav. Naše společnost je připravena zajistit v dohodnutém rozsahu jeho slavnostní a klidný průběh, což je samozřejmě podmíněno zájmem města o konání této akce.





     Po Novém roce budeme pořádat ve spolupráci se Sdružením SPOR a Nadací Pražské děti ples na Žofíně, který bývá využit jako slavnostní zakončení celého projektu, a poděkování všem sponzorům a účastníkům našich akcí.





Jednotlivé akce, konané v rámci „Pražských vánoc„





Výběr, transport a instalace velkého vánočního stromu na Staroměstské náměstí


     Atraktivní akce je v centru pozornosti veřejnosti i tisku. Již třetím rokem je třicetimetrový strom, který je sponzorsky věnován Praze obcí Velké Karlovice v Beskydech. Doprava vánočního stromu za asistence Policie ČR trvá dva dny, neboť musí projet přes celou naši republiku. Bohužel stále zůstává ve stínu transport a umístění ostatních, menších vánočních stromů, jež jsou také darovány obcemi Velké Kralovice a Karolinka, na Mariánském náměstí a ve Vodičkově ulici.


     I v letošním roce jsme zahájili jednání, aby tato akce byla přijata stejně úspěšně, jako v minulých letech.








Slavnostní zahájení akce „Pražské vánoce„ a rozsvícení vánočního stromu


     Pražský primátor v podvečer uskuteční, za účasti všech představitelů města a zástupců, podílejících se na umístění a osvětlení, dlouho očekávané slavnostní rozsvícení vánočního stromu na Staroměstském náměstí, drobných žároviček na stromech v Pařížské ulici a v dolní část Václavského náměstí. Pod nádherně ozdobeným smrkem, který majestátně vévodí náměstí, bývá živý betlém v podobě lam, oveček, oslíků. Připravené je i pódium pro pořádání kulturních akcí s vánoční tématikou, dále poníci a další atrakce, vše ve stylu Českých vánoc.


     Během celého odpoledne probíhá na pódiu doprovodný kulturní program, kde se vystřídá řada hvězd hudebního nebe. Rozsvícení a slavnostního zahájení jsou přítomni samozřejmě  také zástupci měst zúčastněných v projektu „Mosty mezi městy„. Slavnostní inscenace rozsvíceného stromu je podbarvena hudbou při zhasnutém veřejném osvětlení.





Vánoční mosty mezi městy: Motto „Děti dětem„


     Vzájemně seznámit děti z různých krajů a zemí v období vánoc, aby si představily své národní a oblastní tradice a tím daly zrod pomyslným „Mostům„, po kterých do těchto měst  začalo přicházet vánoční poselství, je základní myšlenkou tohoto mezinárodního projektu.  Pořadatelem je Nadace Pražské děti a spolupořadatelem Magistrát hlavního města, který je také finančně zajišťuje, a bez jehož pomoci by ani nebylo možné akci uskutečnit. Jedná se o zásadní a nosnou věc celých „Českých vánoc„, podporující mezilidské vztahy a vánoční zvyky. Cyklus koncertních, výměnných vystoupení dětských souborů z Prahy, Brna, Budapešti, Krakówa, Bratislavy a Vídně. V rámci tohoto projektu je i účast souborů z jednotlivých městských částí Prahy. 


     Poprvé v roce 1997 se vzájemně navštívily z Čech, Moravy a Rakouska, aby svým společným vystoupením v každé metropoli přispěly ke sváteční atmosféře. Tato výměna se stala živým poutem porozumění a přátelství  probouzející humanitární cítění a přispívající k navázání kontaktu mezi dětmi.


     V tomto roce vznikla z podnětu brněnských pořadatelů a oblastního spolku Českého Červeného kříže v Brně idea rozšířit mezilidskou solidaritu občanů a odměnit je vytvořením sváteční městské atmosféry. K tomuto záměru se ochotně připojila Praha a Vídeň, reprezentované svými centrálními částmi. V roce 1998 bylo oficiálním garantem akce město Praha, hlavním organizátorem Městská část Praha 1 a spolupořadatelem Sdružení pro obnovu a rozvoj uměleckých a řemeslných tradic - SPOR a Nadace Pražské děti. Dalším městem navazující na tuto tradici byla Vídeň, které se stala oficiálním garantem pro rok 1999. V roce 2000 se ochotně připojila i města Bratislava a Budapešť a v roce 2001 Kraków. Projektu se zúčastnila i Základní škola z partnerského města MČ Prahy 1 - Supíkovice z Jesenicka.


     Souběžně s účinkováním dětských souborů na pódiu Staroměstského náměstí probíhají v zúčastněných městech také výstavy a hodnocení dětských výtvarných prací, inspirované tématikou představ vánoční atmosféry v jednotlivých regionech. Je to mládež, která zde vystupuje jako nositelka citu, radosti  a porozumění a všechny její aktivity jsou směřovány k cíli, inspirovat mezilidskou solidaritu.


     Součástí „Mostů„ jsou veřejné sbírky a výtěžky z nich jsou věnovány na charitativní účely, jež jsou předem domluveny a je přesně určeno na co budou použity. Právě zde je na místě sdělit, že právě díky těmto sbírkám mohlo být 6. června letošního roku slavnostně otevřeno nové oddělení transplantační jednotky kostní dřeně Dětské kliniky FN Motol.


     Garantem této akce v letošním roce je hlavní město Praha.





Veřejné sbírky


     V průběhu „Pražských vánoc“ budou, stejně jako v letech minulých, realizovány veřejné sbírky na pomoc dětem z dětských domovů, nemocnic a sociálních zařízení. Sbírku pořádá Nadace Pražské děti, která se snaží prostřednictvím ozdobených náměstí vánočními stromy, pod nimiž jsou sbírky pro postižené, nemocné a sociálně slabé děti, vytvořit pravou sváteční náladu -  pomáhat těm, kteří to nejvíce potřebují - našim nejmenším.


     V roce 1999 bylo v průběhu vánočních trhů vybráno 466 592,50 Kč. Tato částka byla předána primátorem hlavního města Prahy zástupcům oddělení dětské onkologie FN Motol na plese Sdružení SPOR a Nadace Pražské děti. V roce 2000 bylo vybráno v rámci vánočních trhů na Staroměstském náměstí 621 347,60 Kč na rekonstrukci transplantační jednotky pro dětské pacienty FN Motol a na Václavském náměstí 79 801,70 Kč pro diakonii ČCE středisko Ratolest na zakoupení mikrobusu. V roce 2001 výtěžek činil 728 353,20 Kč a byl na reprezentačním plese na Žofíně veřejně předán opět na rekonstrukci transplantační jednotky kostní dřeně Dětské kliniky FN Motol.





Mikulášská nadílka


     Je mezi námi mnoho dětí, které nemohou v tuto dobu být se svými blízkými, ať již z důvodu zdravotních nebo sociálních, či nemohou být obdarovány tradičním způsobem, například proto, že žijí v sociálně slabé rodině. Právě pro ně Nadace Pražské děti spolu se Sdružením SPOR a Folk Art Production, s. r. o., připravuje každý rok mikulášské nadílky pro vybrané školy, školky, dětské domovy, nemocnice, kojenecké ústavy a školy pro zdravotně handicapované. Ty jsou rozváženy zástupcem Nadace a herci v kostýmech oblíbené trojice po těchto zařízeních.    


     V předvečer můžete shlédnout na pódiu Staroměstského náměstí kulturní a soutěžní program o nejhezčí masku Mikuláše, čerta a anděla s hodnotnými cenami. Tato společná oslava má dlouholetou tradici a je velmi oblíbená u malých i velkých diváků. 





Ježíškova pošta


      Vánoce jsou svátky, kdy myslíme na to, jak udělat druhým radost. Toto se snaží splnit „Ježíškova pošta“. Splnit přání dětem, které nemají možnost obdržet dárek jiným způsobem než tímto, a to především z neúplných nebo sociálně slabých rodin.  


V roce 1998 se stala součástí „Českých vánoc“ jenž má za úkol plnit dětské sny a přání. V prostoru trhu je umístěna speciální schránka a za pomoci žáků z Gymnázia Horní Počernice jsou rozdávány předtištěné formuláře na dopisy Ježíškovi. Děti do nich napíší nebo namalují svá přání na dárek od Ježíška a vhodí je do připravené schránky. Ze všech došlých „dopisů„ Ježíškovi bylo za pomoci psychologů, zástupců sponzorů, zástupců města, Nadace Pražské děti a dalších odborníků vybráno kolem sta dětí, kterým byl v roce 1998 na Štědrý den doručen po kurýrní službě splněný dárek až domů. Účelem je vybírat ty kresby, v nichž více než materiální přání, převládají spíše přání citovějšího charakteru. V roce 1999, 2000 a 2001 byly dárky vybraným dětem rozdávány přímo pod velkým vánočním stromem na Staroměstském náměstí. 


 „Ježíškova pošta“ se těší velké oblibě u dětí, a proto bychom v ní rádi pokračovali i v letošním roce 2002  tak, aby „Ježíšek Českých vánoc“ splnil a věnoval dárky co nejvíce dětem.





Adventní koncerty


     Myšlenka pořádat adventní koncerty vznikla na základě nebývalého zájmu zahraničních amatérských a poloprofesionálních pěveckých souborů, které chtěly vystoupit v centru historického města. Proto jsme začali jednat s cestovními kancelářemi, abychom zajistili účinkujícím pobyt v Praze. Účinkovat na pódiu Staroměstského náměstí se stalo mezinárodní prestiží. Přicestovaly k nám přední evropské a americké sbory, jež se představily v celé řadě veřejných vystoupení při akci nazvané „Adventní zpěvy„. Probíhají zde např. tyto tři aktivity - „Čtvrté adventní zpěvy„, „Mezinárodní festival adventní a vánoční hudby s Cenou Petra Ebena„ a „Třetí ročník festivalu Pražské vánoce„. Současně jsme se pokusili účastníkům přiblížit i hudební tradici naší země. V této souvislosti chceme dokumentovat českou tradiční sounáležitost a otevřenost vůči evropským sousedům a představit v předvánočním období společnou křesťanskou základnu evropských kultur. 


     I v tomto roce chceme pokračovat již čtvrtým ročníkem „Adventních zpěvů„.








Česká mše vánoční





     K tradičním bodům štědrovečerního programu patří Rybova Mše vánoční, v podání sólistů Státní opery Praha a Národního divadla. Celou scenérii romanticky doplňují diváci se zapálenými svíčkami, naslouchající tónům našeho nejpopulárnějšího díla, vážícího se ke svátkům závěru roku „Hej, mistře!„. 


     Počítáme s tím, že budeme v této aktivitě pokračovat i v budoucnu.








Rybí polévka 24. 12.





     Štědrý den v dopoledních hodinách se odehrává v tradičním duchu, nezapomenout na ty, kteří to nejvíce potřebují. Pomoci lidem osamoceným, bez domova a svých blízkých. Rozvážením rybí polévky primátorem hlavního města do azylových domů a Armády spásy je naplněn dlouholetý zvyk.


     V odpoledních hodinách pak na Staroměstském náměstí pražský primátor spolu se starostou MČ Prahy 1 rozdává rybí polévku, jejíž vůně přiláká nejen bezdomovce, ale i rodiny s dětmi a turisty.








Dětský Silvestr





     Oslavy posledního dne roku nejsou záležitostí pouze dospělých, ale projevují o ně velký zájem i naši nejmenší. Z těchto důvodů Nadace Pražské děti ve spolupráci s Folk Art Production, s. r. o., v kulturní nabídce na ně pamatovala. Součástí oslav Silvestra se stal již poněkolikáté Dětský Silvestr, probíhající vždy v odpoledních hodinách na Staroměstském náměstí. 


     Ve speciálně kulturním bloku byl pro dětské návštěvníky připraven atraktivní program se soutěžemi o ceny, vystoupili zde známí populární zpěváci, skupiny a aktéry celé akce byly i samy děti, které předvedly různé zpěvy, pásma a tance. Aby nabízený program byl skutečně bohatý, měly možnost využít i doplňujících atrakcí, např. jízdu na ponících, kolotoče apod. V minulých letech byl atraktivita Dětského Silvestra rozšířena o Dětský ohňostroj. 


     I když v loňském roce nemělo hlavní město o jeho pořádání zájem, jsme opět připraveni tuto atrakci zajistit. Jedná se o velmi zdařilou a populární akci, která slaví úspěch nejen u malých diváků.








Silvestr





     Tradičním zakončením vánočního času je oslava konce starého a příchodu Nového roku v centru Prahy - Silvestr. Na silvestrovskou noc je vždy soustředěna neobyčejná pozornost veřejnosti, a proto lze předpokládat, že hlavní město opět navštíví značný počet diváků. Potvrdilo se nám, že zajištění kulturního a společenského programu na nejznámějších náměstích umožňuje slavnostní a klidný průběh celých oslav. 


     Uskutečněním této akce jsme navázali na tradici z roku 1999, ve kterém se Sdružení SPOR stalo vítězem výběrových řízení na pořádání „Silvestra a Nového roku„ na Staroměstském a Václavském náměstí. Na centrálních pódiích vytvořila dramaturgie jednotlivých scén pomyslný náhrdelník z barevných střípků a seznámila návštěvníky s předními osobnostmi hudebních žánrů - dechového, lidového, jazzového, popového, rómského a s tradicemi českého pouličního divadla. 


     Také v letošním roce jme připraveni zajistit silvestrovské oslavy, které by vyvrcholily uvítáním Nového roku 2003. Jsme přesvědčeni, že pokud je divákům nabídnut hodnotný program, probíhá celý Silvestr v klidnějším tónu, bez větších problémů a incidentů. 


     Je samozřejmé, že konečné rozhodnutí, zda silvestrovské oslavy budou, či ne, a v jakém budou rozsahu, závisí na hlavním městu Praze. 


     Tento záměr by podpořila také účast představitelů a zástupců ze všech oblastí společenského života, politické sféry, kultury, sportu apod.








Ohňostroj





     Silvestrovské a novoroční ohňostroje jsou v evropských hlavních městech obvyklou a velmi oblíbenou atrakcí. Také v naší metropoli se s tímto krásným vizuálním efektem začalo na přelomu zlomových let 1999/2000 a při oslavách milénia v roce 2000. I když bylo jeho pořádání následně přerušeno, bylo by vhodné tuto tradici opět obnovit, neboť byla ze stran široké veřejnosti velmi pozitivně hodnocena. 


     Z těchto důvodů přicházíme s nabídkou zorganizovat slavnostní silvestrovské, eventuálně novoroční světelné show, samozřejmě jen za předpokladu, že zajistíme finanční pokrytí, a že hlavní město Praha bude mít o jeho uspořádání zájem. 


     Myslíme, že takovéto ukončení, kdy úderem dvanácté hodiny rozzáří pražskou noční oblohu velkolepá hra světel a barev, je důstojnou tečkou silvestrovských oslav. Novoroční ohňostroj by se tak mohl stát atraktivním programem, který bude u nás přijímán stejně pozitivně, jako je tomu v mnoha evropských městech. Nezanedbatelnou výhodou jeho pořádání na Nový rok je i možnost účasti rodičů s dětmi.








Ples na Žofíně





     Stalo se nepsaným pravidlem, že závěr našich celoročních aktivit symbolicky uzavírá slavnostní pořádání reprezentačního plesu Sdružením SPOR a Nadací Pražské děti na pražském Žofíně. Scházejí se tu představitelé a zástupci hlavního města, Prahy 1 i významných společností, sponzorů a mediálních partnerů, hosté ze zahraničí, podílející se na pořádání „Mostů mezi městy„. V průběhu plesu je každý rok veřejně předán zástupcem hlavního města šek s nemalou finanční částkou na humanitární účely. Ta je získána z veřejných sbírek, vyhlášených během konání vánoční svátků.V loňském roce byl vybraný obnos použit na rekonstrukci oddělení II. transplantační jednotky kostní dřeně Dětské kliniky  Fakultní nemocnice Motol. Vyvrcholením večera je poděkování všem, kteří se nějakým způsobem podíleli na organizaci a zabezpečení nejen vánočního dění, ale i ostatních akcí, konaných během celého roku.








Závěr





     Ve stručném nástinu jsme Vám předložili nabídku našich akcí, pořádaných společnostmi Folk Art Production, s. r. o., Nadací Pražské děti a Sdružením pro obnovu a rozvoj řemeslných a uměleckých tradic, obsahující popis výše uvedených kulturních a společenských akcí na konci letošního roku. O dalších detailech je možné jednat, případně sjednotit všechny společné zdroje a kontakty tak, aby výsledkem byly události jednoznačně pozitivní a přínosné pro všechny zúčastněné.
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