Komentář

k návrhu limitu počtu zaměstnanců a prostředků na platy na rok 2005

Návrh limitu prostředků na platy a počtu zaměstnanců byl zpracován ve smyslu Zásad pro sestavení rozpočtu hl. m. Prahy na rok 2004, schválených usnesením Rady ZMP č. 991  ze dne 8.6. 2004. Výchozí základnou návrhu počtu zaměstnanců a prostředků na platy je schválený limit prostředků na platy a počtu zaměstnanců pro rok 2004. Do návrhu limitu prostředků na platy na rok 2005  jsou promítnuty provedené úpravy z důvodu realizace nařízení vlády  č. 330/2003 Sb.k rozšíření počtu platových tříd.

Do návrhu  limitu počtu zaměstnanců a prostředků na platy je zapracován i nárůst z důvodu zajištění nových úkolů (např. rozšíření kapacity, rozšíření předmětu činnosti, zabezpečení mimořádného úkolu), příp. legislativní změny a snížení počtu zaměstnanců.

Kapitola 01 – Rozvoj obce

Útvar rozvoje města

Organizaci z důvodu neplnění počtu zaměstnanců nebyl v roce 2004 zvýšen limit prostředků na platy z titulu realizace nařízení vlády č. 330/2003 Sb.  Vzhledem k tomu, že organizace předpokládá, že v roce 2005 dojde k naplnění počtu zaměstnanců, navrhuje se  zvýšení limitu prostředků na platy o částku 372 tis. Kč.

Inženýrská a realitní organizace Praha

Organizace požaduje na rok 2005 zvýšení limitu prostředků na platy o 410 tis. Kč. Částka zahrnuje zvýšení limitu prostředků na platy dle nařízení vlády č. 330/2003 Sb., který nebyl v roce 2004 realizován. Dále organizace žádá v nových úkolech o navýšení  limitu počtu zaměstnanců o 1 pracovníka pro zkvalitnění  informační sítě (převod pozemků na hl. m. Prahu) a zároveň navýšení limitu prostředků na platy.

Kapitola 02 - Městská infrastruktura
Pražská botanická zahrada

Plnění nových úkolů souvisejících s uvedením expozičního skleníku Fata Morgana do návštěvnického provozu vyžaduje přijetí nových, vysoce kvalifikovaných zaměstnanců, jejichž mzdy nelze pokrýt ze současného limitu prostředků na platy. Organizace žádá o navýšení limitu prostředků na platy o 1 773 tis. Kč.

Zoologická zahrada

Zvýšení o 2 pracovníky : interní auditor a chovatel na obsluhu nově otevřené expozice Dětský areál. Původně Dětský koutek zničený po povodni bude rozšířen o Statek, v rámci něhož budou kontaktní expozice domácích zvířat.

Zvýšení limitu prostředků na platy o 400 tis. Kč na zvýšený počet pracovníků.

Kapitola 03 -  Doprava

ROPID

Nový úkol – zvýšení o 1 pracovníka na zajištění činností spojených se zavedením žákovského jízdného + zvýšení limitu prostředků na platy o 295 tis. Kč.

Kapitola 05 - Zdravotnictví a sociální oblast

DD Heřmanův Městec
- zvýšení o 2 pracovníky – náhrada za 4 pracovníky civilní služby ve zdravotnickém úseku a v údržbě ( zejména pro údržbu zámeckého parku )

- zvýšení limitu prostředků na platy o 334 tis. Kč – na zvýšený počet pracovníků

ÚSP Rudné

Usnesením RHMP.č.1293 z 20.7.2004 byl zvýšen limit počtu zaměstnanců od 1.7.2004 o 5,5 přepočtených osob a limit prostředků na platy o 808 tis. Kč.

- zvýšení o 5,5 pracovníka - podle schváleného usnesení dopočet na celorok

- zvýšení limitu prostředků na platy o 844,4 tis. Kč - na zvýšený počet pracovníků  + mimotarifní složky platu 

ÚSP Svojšice

- zvýšení o 7 pracovníků ( 3 v sociální péči – zajištění služeb v chráněném bydlení, 3 v sociální péči – zájmové aktivity, 1 zdravotník na zajištění nočních služeb )

- zvýšení limitu prostředků na platy o 1 613 tis. Kč – na zvýšený počet pracovníků + zvýšení průměrného platu kvalifikovaných pracovníků ( z 12 116,- na 12 891,- ) 

ÚSP Leontýn

- zvýšení o 6 pracovníků – přímá práce s klienty, posílení nočních služeb na všech odděleních a v chráněném bydlení  ( 3 ve zdravotním úseku a 3 v sociálním)

- zvýšení limitu prostředků na platy o 1 016 tis. Kč – na zvýšený počet pracovníků

ÚSP Lochovice
- zvýšení o 11 pracovníků – (6 vychovatelů, 2 ošetřovatelé, 2 pracovníci soc.péče, 1 ekonom) - uvedení do provozu nového pavilonu s kuchyní, se 3 chráněnými dílnami a s ubytováním a chráněným bydlením pro 24 klientů 

- zvýšení limitu prostředků na platy o 1 900 tis. Kč – na zvýšený počet pracovníků

ÚSP Horní Poustevna

Usnesením RHMP.č.1393 z 10.8.2004 byl zvýšen limit počtu zaměstnanců od 1.7.2004 o 3,5 přepočtených osob a limit prostředků na platy o 630 tis. Kč.

- zvýšení o 3,5 pracovníka - podle schváleného usnesení dopočet na celorok

- zvýšení limitu prostředků na platy o 630 tis. Kč - na zvýšený počet pracovníků  

ÚSP Terezín

- zvýšení o 10 pracovníků – ( 7 pracovníků soc.péče, 2 sociální pracovnice, 1 psycholog) 

- ústav s atypickou klientelou, která vyžaduje náročnou individuální péči; požadavek také souvisí se zvýšením kapacity ÚSP v r.2004 o 40 klientů  

- zvýšení limitu prostředků na platy o 1 920 tis. Kč – na zvýšený  počet pracovníků + mimotarifní složky platů

DD Háje

- zvýšení o 1 pracovníka – podle požadavků hygieny je třeba přeorganizovat chod prádelny

- zvýšení limitu prostředků na platy o 125 tis. Kč – na zvýšený počet pracovníků

ÚSP Praha 1

- zvýšení o 5 pracovníků – ( 2 zdravotní sestry, 2 vychovatelky, 1 kuchařka) - rozšíření provozu a změna týdenní péče na celoroční ve středisku Vlašská po dokončení půdní vestavby

- zvýšení limitu prostředků na platy o 900 tis. Kč – na zvýšený počet pracovníků

DD Ďáblice

- zvýšení o 3 pracovníky – náhrada za civilní službu ( pomocná síla v kuchyni, pomocný ergoterapeut, pomocný sociální pracovník)

- zvýšení limitu prostředků na platy o  479  tis. Kč – na zvýšený počet pracovníků

ÚSP Palata

- zvýšení o 5,5 pracovníka – (náhrada za civilní službu – 2 pomocníci v kuchyni + pomoc obyvatelům při stravování, 3 sociální asistentky pro osobní asistenci, 0,5 psychologa na řešení adaptačních problémů obyvatel)

- zvýšení limitu prostředků na platy o 890 tis. Kč – na zvýšený počet pracovníků

DC Paprsek

- zvýšení o 14 pracovníků – po připojení 2 středisek k DC od 1/2004 je pro zajištění rozšíření činnosti DC, které probíhá po etapách,  třeba přijmout 1 účetní, 4 zdravotní sestry, 1 kuchařku, 1 uklízečku, 0,5 speciál.pedagoga, 0,5 údržbáře, 1 psychologa a 5 asistentů soc.péče za civilní službu

- zvýšení limitu prostředků na platy o 2.025 tis. Kč – na zvýšený počet pracovníků

ÚSP Horní Maxov

- zvýšení o 6 pracovníků – 3 asistenti domácností – náhrada za civilní službu, 3 asistenti práce – po dokončení rekonstrukce objektů ÚSP se rozšíří kapacita a technologie v dílnách pro rozvoj pracovních aktivit

· zvýšení limitu prostředků na platy o 977,4 tis. Kč – na zvýšený počet pracovníků

ÚSP Krásná Lípa

Zvýšení limitu prostředků na platy o 2 pracovníky – náhrada za civilní službu a rozšíření ergoterapie.

Zvýšení limitu prostředků na platy o 257 tis. Kč – na zvýšený počet pracovníků

Dětský domov Ch. Masarykové

Zvýšení o 1 přepočteného pracovníka ( 0,5 úvazku – klinický logoped + 0,5 úvazku ekonom) + zvýšení limitu prostředků na platy o 200 tis. Kč.

Kapitola 06 - Kultura, sport a cestovní ruch

V roce   2005 nebudou poskytovány kulturním organizacím  finanční prostředky na odměny ředitelů z prostředků rezervy kapitoly 06 – kultura, sport a cestovní ruch, ale budou vypláceny přímo z prostředků kulturních organizací. Z tohoto důvodu se na rok 2005 zvyšuje všem organizacím v oblasti kultury limit prostředků na platy o 200 tis. Kč.

Divadlo pod Palmovkou
Organizaci bylo v rámci projednávání návrhu rozpočtu na rok 2005 navrženo zvýšení limitu prostředků na platy o 740 tis. Kč bez finančního krytí z důvodu nízkého průměrného platu v porovnání s ostatními organizacemi v působnosti KUL MHMP.

Hudební divadlo v Karlíně

V organizaci dochází ke snížení limitu počtu zaměstnanců o 6 a prostředků na platy o 1 142 tis. Kč z důvodu  nevyužitelnosti zaměstnanců po dobu rekonstrukce objektu v Karlině.

NKP Vyšehrad

Z důvodu otevření Starého purkrabství a gotického sklepa pro veřejnost zvyšuje organizace limit počtu zaměstnanců o 1 a limit prostředků na platy o 93 tis. Kč.

Hvězdárna a planetárium

Organizace snižuje limit počtu zaměstnanců z důvodu odchodu jednoho zaměstnance do důchodu. 

Městská knihovna

V organizaci dochází ke zvýšení limitu počtu zaměstnanců o 3 z důvodu obsazení specializovaných funkcí dle knihovního zákona č. 257/2001 Sb. Limit prostředků na platy je zvýšen o potřebu pro 3 zaměstnance a z důvodu realizace nařízení vlády č. 330/2003 Sb.

Divadlo Minor

Organizace požádala o zvýšení limitu počtu zaměstnanců o 2 ( 1 stavěč a 1 technik)  z důvodu  podstatného rozšíření kapacity divadla a otevření malé scény. 

Kapitola 07 -  Bezpečnost 
Městská policie hl. m. Prahy

         Návrh limitu zaměstnanců u Městské police hl.m.Prahy  na 1 560, tj. zvýšení o 60 a zvýšení limitu prostředků na platy  o  15 841 tis. Kč vychází z těchto skutečností:

       - výrazné posílení výkonu služby v rámci preventivních opatření a pokrytí bezpečnostních potřeb požadavků hl.m.Prahy,

       -    výrazné posílení výkonu služby strážníků v pražském METRU,

       -   nárůst činnosti městské policie v přestupkové agendě, zejména pak v dopravní oblasti (odtahy motorových vozidel, činnost poříční jednotky atp.),

       -   na úseku místních záležitostí veřejného pořádku pokrytí městských částí strážníky – okrskáři v rozsahu požadavků starostů  městských částí.

         Je navrhováno  i zvýšení průměrného platu zaměstnanců MP hl.m.Prahy cca o 1 000,- Kč z důvodu stále rostoucí náročnosti a společenské odpovědnosti jejich práce. Jedná se mimo jiné o posílení motivačního a stabilizačního prvku pracovní činnosti strážníků MP , a to zejména vzhledem k připravovanému výraznému zlepšení podmínek služebního poměru policistů ČR (novelizace zákona o služebním poměru..).

         Z uvedených důvodů činí návrh limitu prostředků na platy pro zaměstnance MP hl.m.Prahy 404 704 tis. Kč.

Správa služeb Městské policie hl. m. Prahy

         Upravený limit na platy v roce 2004 Správy služeb Městské policie hl. m. Prahy, včetně odtahové služby činí 44 055,6 tis. Kč pro 235 osob. Pro rok 2005 je počítáno s limitem na platy ve výši 50 980 tis. Kč pro 237 osob, z toho pro odtahovou službu pro 52 osob ve výši 11 186 tis. Kč. Mzdové prostředky pro 52 zaměstnanců odtahové služby nejsou kryty neinvestičním příspěvkem poskytovaným zřizovatelem, jsou finančně pokryty výnosy za tuto službu. Navýšení limitu prostředků  na platy o 4 457 tis. Kč je z důvodů:

- stoupající náročnosti a objemu úkolů,

- zvyšujících se nároků na odbornost nebo kvalifikaci zaměstnanců,

- srovnání příjmů s průměrnými platy v nepodnikatelské sféře,.

- nízkého nárůstu průměrných platů zaměstnanců SSMP v uplynulých letech.

         Navýšení počtu zaměstnanců o 2 osoby je z důvodu zajištění dohledu v nově otevřeném objektu MHMP na adrese Letenská 121/8. Jedná se o navýšení úkolů SSMP HMP, který nelze pokrýt ze stávajícího počtu zaměstnanců.

Kapitola 09 - Vnitřní správa
Odbor Kancelář ředitele MHMP

Návrh  limitu prostředků na platy a limitu počtu zaměstnanců Magistrátu hl.m.Prahy vychází ze schváleného limitu  na rok 2004 a změn provedených na základě usnesení RHMP, a to na realizaci nařízení vlády č. 330/2003 Sb., k rozšíření počtu platových tříd, včetně povinného pojištění a dále v souvislosti se zvýšeným počtem systemizovaných pracovních míst pro zaměstnance hl.m.Prahy s výkonem práce u MHMP (SKIA a OPP MHMP).  Limit počtu zaměstnanců  MHMP po všech úpravách činí 2 123 a limit prostředků na platy 646 403 tis. Kč při použití průměrného platu schváleného pro rok 2004 zvýšeného vlivem realizace nařízení vlády č. 330/2003 Sb., k rozšíření na 16 platových tříd.
