KAPITOLA 05 – ZDRAVOTNICTVÍ  A  SOCIÁLNÍ  OBLAST

Kapitálové výdaje

Odbor městského investora

0189 - DPS Zbraslav

Výstavba domu s pečovatelskou službou pro staré občany o počtu 42 byt. jednotek. Stavba dokončena v celém rozsahu. Proběhla kolaudace objektu, kolaudační rozhodnutí bylo vydáno v 09/04.
0190 - DPS Dubeč

Etapa 0001 – DPS :Výstavba domu s pečovatelskou službou o 41 byt. jednotek. Stavba byla dokončena a převzata v 08/04, kolaudace proběhla v 10/2004.

Etapa 0002 – rozšíření Špejchar :  rozšíření DPS (společenské a soc. zařízení) bylo zahájeno předáním staveniště na přípravné práce a archeolog. průzkumy v 10/04. Dokumentace ke stavebnímu povolení je projednána a připravena ke stavebnímu řízení. 
0191 – Chráněné byty Kunratice

Výstavba chráněných bytů dle nového programu MMR ČR – bytů pro seniory, zdravotně postižené osoby. Akce obsahuje 56 byt. jednotek. V 01/2004 bylo vydáno stavební povolení včetně nabytí právní moci. Předstihový průklest dřevin určených k pokácení dle dendrolog.průzkumu proveden v 03/2004.V souladu se zákonem o zadávání veřejných zakázek byl vybrán zhotovitel. Dne 22. 6. 2004 proběhlo předání staveniště zhotoviteli. V roce 2004 probíhaly stavební práce dle harmonogramu. Byla dokončena vyzdívka 3. nadzemního podlaží a jeho zastropení, vyzdívky příček v 1. a 2. nadz.podlaží, rozvody vody, kanalizace. Byla provedena a zkolaudována vodovodní přípojka k objektu. Dále se projednávala změna stavby před dokončením, změna na chráněné byty a projednávalo se stavební povolení přeložky dešťové kanalizace v ul. K Zeleným domkům – jako podmiňující investice pro vlastní stavbu.
0192 – Chráněné byty Libuš

Jedná se novostavbu o celkovém počtu 45 bytových jednotek. Na této stavbě byla zajišťována příprava. Územní rozhodnutí bylo vydáno v 04/2004. Vodohospodářské povolení bylo vydáno dne 5.8.2004 s nabytím právní moci 10.9.2004, o stavební povolení požádáno dne 4.8.2004. Stavební povolení vydáno dne 20.12.2004, čeká se na nabytí právní moci. Smlouva o dílo byla podepsána dne 16.12.2004.
0194 - DPS Zličín 

Dům s pečovatelskou službou pro seniory o počtu 42 byt. jednotek. Stavba byla dokončena v 11/03, kolaudační rozhodnutí vydáno ve 12/03. Dne 17.12.2003 byl objekt předán MČ Zličín. Kolaudační rozhodnutí nabylo právní moci dne 3. 1. 2004.
0199 - ÚSP Odlochovice III

Po řadě neukončených jednáních a odvolání, které dosud zdržely stavbu o rok, byla v 05/2004 dokončena a v 06/2004 zkolaudována ubytovací část stavby bez bazénu, rehabilitačního zařízení a úprav dvora s tím, že jejich dokončení bude následovat po stavebním řízení změny stavby před jejím dokončením, týkající se změněného projektového řešení bazénu vyhovujícího podmínkám Odboru památkové péče a MěÚ Votice. Dokumentace na realizaci bazénu a rehabilitačního zařízení byla zpracována a rozeslána k vyjádření. Zástupci Hygienické stanice a Hasičského záchranného sboru vydali nesouhlasné stanovisko.Projektant doplnil dokumentaci dle požadavků výše uvedených orgánů. Doplněk byl zaslán znovu k Hygienikovi a HZS k vyjádření. Následně bude požádáno o změnu stavby před dokončením.  Realizace bude zahájena výběrem zhotovitele až po přidělení finančních prostředků.

0200 - Dostavba ÚSP Palata

Akce se realizuje po etapách. Předmětem výstavby v r. 2004 je etapa 0002, v níž se provádí opěrná zeď včetně schodiště, které propojuje, které propojuje dolní část areálu Palaty s horní. Jednalo se o monolitické konstrukce a povrchovou úpravu opěrné zdi z režného zdiva o celkové ploše 559 m². Práce jsou již dokončeny a dne 3.6.2004 proběhlo kolaudační řízení s kladným výsledkem. Dále v rámci této etapy  byly realizovány inženýrské sítě, kanalizace a vodovod v areálu ústavu. Práce byly dokončeny a místní šetření ke kolaudaci proběhlo dne 3.6.2004. Kolaudační rozhodnutí bylo vydáno dne 13.7.2004 a nabytí právní moci 13.8.2004. Další částí etapy je rekonstrukce fasády stávající budovy ústavu. Práce byly zahájeny v 04/2004. Práce byly dokončeny, přejímací řízení proběhlo dne 12.11.2004. Práce probíhaly dle HMG a termín dokončení byl 11/04. Dostavba budovy A,C - v roce 2004 se zpracovávala projektová dokumentace a probíhaly výrobní výbory. Obsahem dostavby je, jak ubytovací prostory včetně sociálních zařízení, tak i přestavba stravovacího komplexu. Realizace se předpokládá v roce 2005.
0224 – Dům národnostních menšin

OV MČ Praha 2 vydalo na stavbu v dubnu 2004 stavební povolení, které 22.5.2004 nabylo právní moci. Na základě obchodní veřejné soutěže byl na stavbu vybrán zhotovitel a podepsána SoD. Vzhledem k soudnímu sporu o vlastnictví objektu určeného k rekonstrukci mezi Hl.m.P a Spolkem elektrotechniků bylo zahájení realizace stavby odloženo do doby vyřešení sporu. Ve třetím čtvrtletí z důvodu navětralé a opadávající omítky z objektu zabezpečil zhotovitel na základě objednávky odpadávající fasádu ochranným lešením na dobu do zahájení realizace rekonstrukce.

5990 –  JÚŠ–Rehabilitační pavilon

V prvním čtvrtletí měla stavba pravomocné stavební povolení a byla připravena k realizaci. Ve třetím čtvrtletí byl vybrán zhotovitel stavby na základě obchodní veřejné soutěže. Současně se připravovaly potřebné doklady pro následné předání staveniště. Dále byl vypracován návrh objednávky na provádění autorského dozoru projektanta po dobu výstavby. Ve čtvrtém čtvrtletí byla SoD se zhotovitelem uzavřena a bylo předáno staveniště. Práce na realizaci stavby byly zahájeny.
7083 – DPS Čakovice

Dům s pečovatelskou službou pro seniory má 19 bytových jednotek. Stavba byla dokončena a převzata v 08/04, kolaudace objektu proběhla 6. 9. 2004 a kolaudační rozhodnutí bylo vydáno vč. nabytí právní moci.

7649 - DD Praha 6 
Usnesení RHMP č. 0714 ze dne 21.05.2002 vyslovilo souhlas se záměrem prodeje objektu Domova důchodců v Praze 6, Šolínova 3 (6 budova v ul. Šolínova a Thákurova s kapacitou 260 míst) s tím, že finanční prostředky budou použity na výstavbu nového domova důchodců o kapacitě 200 míst na území Městské části Praha 6. Uvedené rozhodnutí vychází z technického stavu celkem 6 čtyřpodlažních budov postavených v roce 1924 a 1930, který neumožňuje řádně plnit funkci domova důchodců. V 07/2004 firma Bomart s.r.o. zpracovala zastavovací studii, která byla projednána s Městskou částí Praha 6 a ředitelkou Domova důchodců v Praze 6 - Šolínové ul. Následně byla vypracována dokumentace k územnímu řízení a dne 6.12.2004 předána. Stavba obsahuje Domov důchodců s kapacitou 148 lůžek a chráněné byty v počtu 45 jednotek. V 12/2004 bylo zahájeno projednání dokumentace k územnímu řízení s příslušnými orgány a organizacemi. Řeší se majetkoprávní vztahy k pozemkům dotčeným stavbou. Zahájení stavby se předpokládá v 07/2006.

Odbor správy majetku

V této kapitole byly v největší míře čerpány prostředky na akci Rekonstrukce objektů FN Bulovka (akce č. 7650) a to na rekonstrukci izolace TBC v pavilonu č.10, na rekonstrukci JIP II. nadzemní podlaží v pavilonu č. 5, na rekonstrukci pavilonu č.1, na přestavbu přistávací plochy na heliport, na výstavbu záchytné stanice, na projektovou dokumentaci pro výstavbu urgentního příjmu a na zaměření a průzkumy pro rekonstrukci pavilonu č.8. Dále byly čerpány prostředky na akci - Nákup pozemku pro ÚSP Kytlice (akce č. 7765). Úhrada u akce Nákup nemovitosti a zahrady pro ÚSP Heřmanův Městec proběhla na začátku r. 2005 a tudíž v r. 2004 žádné prostředky čerpány nebyly. Nulové čerpání je rovněž u akcí Nákup pozemků pro ÚSP Ratiměřice a Odkoupení pozemku pro ÚSP Leontýn.

Odbor sociální péče a zdravotnictví

CENRUM  LÉČEBNÉ REHABILITACE

8073 - Nákup nového přístroje pro magnetoterapii

Jedná se o nákup přístroje pro magnetoterapii  v celkové ceně 72.240,- Kč. CLR obdrželo v prosinci investiční příspěvek ve výši 70.000,- Kč, z kapitoly 0544, účelový znak 98718. Rozdíl 2.240,- Kč byl uhrazen z vlastních zdrojů. Přístroj byl zakoupen v měsíci prosinci 2004 a ihned uveden do provozu.

DD BOŘANOVICE

7225 - Výstavba kulturně-společenského centra 

Touto přestavbou byla technicky zhodnocena budova DD. V roce 2003 byly profinancovány 4 mil. Kč. Z toho 3,2 mil. Kč z vlastních zdrojů organizace a 0,8 mil. Kč bylo schváleno ze zdrojů HMP. Na rok 2004 bylo schváleno 2,210 mil. Kč ze zdrojů organizace a 0,2 mil. Kč z FRR hl. m. Prahy. Plánované náklady na celou přestavbu činily 6,410 mil. Kč. Skutečné náklady na přestavbu činily 6,394 mil. Kč.
7925 – Energetický audit 

Podle zákona č. 406/200 Sb. a vyhl. č. 213/2001 Sb. byl vypracován energetický audit. MHMP poskytl finanční prostředky ve výšši 94,6 tis. Kč. 0,1 tis Kč bylo použito z prostředků organizace.

DD DOBŘICHOVICE

7873 - Rek. koupelen a WC

Plánovaný rozpočet byl navýšen o 300 tis. Kč. Peníze byly přesunuty z neinv. výdajů, částka 414,4 byla na zakoupení desinf. zařízení, peníze byly použity z fondu invest. – odpisy

DD HEŘMANŮV MĚSTEC

7926 - Energetický audit 

Podle zákona č. 406/200 Sb. a vyhl. č. 213/2001 Sb. byl vypracován energetický audit. MHMP poskytl finanční prostředky ve výšši 88 tis. Kč.

DD KOBYLISY P8

7226 - Rekonstrukce 2 výtahů

Rozpočtové opatření r. 2004-usnesení RHMP č. 0425. Stavba byla realizována v r. 2003. V r.2004 šlo o úhradu konečné faktury po kolaudaci.

DD PRAHA 10 - MALEŠICE

7645 - Generální oprava výtahů DD a DPD

Z hlediska bezpečnosti obyvatel, zaměstnanců a dalších uživatelů výtahů v DD i DPD muselo dojít ke generálním opravám stávajících osobních i nákladních, výtahů, které vykazovaly značné opotřebení a poruchovost. Výtahy po opravě zaručují vyšší bezpečnost a platné předpisy v oblasti požární ochrany.

7994 - Bezbariérový nájezd
Bezbariérový nájezd usnadňuje imobilním obyvatelům DD pohyb po venkovním areálu a současně zabraňuje jejich případnému úrazu při přejíždění, automobily značně zatížené, ul.Rektorské ve směru od zastávky městské hromadné dopravy.

DD PRAHA 10 - ZAHRADNÍ  MĚSTO

5362 - Zhotovení EPZ ústavu

Vzhledem k tomu, že nám byla schválena akce Přestavba budovy, která el.požární zabezpečení zahrnuje, nepožadujeme dofinancování  akce č.5362.

DD PRAHA 4 - SULICKÁ

7289 - Zhotovení EPZ ústavu
Byla provedena výměna dřevěných oken za okna plastová.

DD PRAHA 6  

7403 - Zpracování energetického auditu

Investiční akce schválená usnesením RHMP č. 0242 ze dne 17.2.2004. Investiční prostředky byly použity na zpracování energetického auditu podle usnesení RHMP č. 0664 ze dne 20.5.2003. 

7855 - Rek.koupelen, WC a umýváren v obj.Šolínova

 Na základě usnesení RHMP č. 0821 ze dne 18.5.2004 nám byl schválen inv. příspěvek na rekonstrukci. Akce řeší havarijní stav. Rekonstrukce je ukončena a zahrnuje koupelny, WC a umývárny v 1,2,3, a 4 patře napojené na stoupačku č. 1 a 2 v objektu Šolínova. Na rok 2005 nám byl schválen inv. příspěvek na další rekonstrukce koupelen, WC a umýváren. Na tuto akci jsme žádali 1 700 tis., byla nám však schválena pouze částka 1 190 tis.  

7979 - Rek. podkrovní místnosti na stacionář

Investiční akce schválená usnesením RHMP č. 1393 ze dne 10.8.2004. Jedná se o rekonstrukci podkrovních místností na další místnosti sloužící k provozu denního stacionáře. Šlo o rekonstrukci sociálního zařízení a zateplení podkroví.

DD PRAHA 8 - BOHNICE 

6989 - Oprava poškozené kanalizace a odvod.č.10,11

Původní projekt počítal s opravou formou vyvložkování, které by bylo finančně méně náročné. Vzhledem k tomu. že tuto technologii nebylo možno použít, byla položena kanalizace nová, a to pouze v objektu 11 - penzion. Z  těchto důvodů došlo k úspoře čerpání v této akci, a to ve výši 189 940,- Kč. Rekonstrukce kanalizace v obj. 10 - penzion je plánována na rok 2005. Pro lepší přehlednost, průkaznost a orientaci se bude jednat o samostatnou akci pod vlastním číslem. Vlastní stavební práce spočívaly ve výměně stávající ležaté kanalizace vedené pod podlahou přízemní části objektu. Kanalizace byla v havarijním stavu. Ve špatně zhutnělém podlaží se část potrubí rozlámalo a sesedalo tak, že došlo k trvalému úniku splaškových vod do podloží a do pozemních chodeb a kolektorů.

	
	
	


DD PRAHA 8 - BOHNICE 

7209 - Rek.výtahu v pavilonu 3

Akce byla v roce 2004 rozdělena - a to na akci 7209 - rekonstrukce výtahu obj. 03 a 7987 - rekonstrukce výtahu 01.
7211 - Potrubní rozvody v DD

Jednalo se o výměnu ležatých potrubních rozvodů studené vody, teplé užitkové vody a ústředního topení v objektu DD. Stávající rozvody byly zkorodované,  velmi často opravované - havarijní stav.
7921 – Energetický  audit 

Skutečné náklady činily  339 819,-Kč, 19,- Kč bylo uhrazeno z vlastních zdrojů organizace. Energetický audit byl zpracován na podkladě požadavků zákona č. 406/2000 Sb. o hospodaření energií ve znění pozdějších předpisů.
7987 - Rek.výtahu v pavilonu 1

Osobní výtah obj.01 byl zastaralý, velmi poruchový a nevyhovoval rozměrově ani kapacitně přepravě osob do společenského sálu a ostatních prostor objektu 01.

DD PYŠELY

6990 - Projekt na plynovou kotelnu 

Rek.kotelny na plynovou začala 22.3.04. Akce probíhala dle stanoveného plánu.Od 10. září 04 probíhal zkušeb,provoz. 26.11.04 bylo vydáno OŽP Kraj.úřadu Stř.kraje povolení do trvalého provozu.
7848 - Rek. venkovní kanalizace a izolace objektu DD

Celková výměna areálové kanalizace a izolace objektu DD byla zahájena dne 16. června 2004 a předána 26. srpna 2004. Kolaudační řízení proběhlo dne 21. září 2004. Přidělené inv. prostředky vyčerpány.

DD ĎÁBLICE  P8

6496 - Rekon. pokojů,bytových jader a vybudování  lůžkového odd.

Tato akce byla zahájena v roce 2002 vybudováním dalšího lůžkového oddělení a bude pokračovat do roku 2010. V roce 2003 proběhla rekonstrukce 18 pokojů a bytových jader v části obytné budovy B. Stejný rozsah mělo pokračování investiční akce i v tomto roce. Výsledkem je zvětšení obytných ploch pokojů z 8m2 na 9,8 m2 a provedení modernizace veškerých inženýrských sítí obytných budov. Bylo vyhověno naší žádosti a zvýšen investiční příspěvek na tuto akci pro rok 2004 o 1000 tis. Kč. Celková smluvní cena akce po navýšení DPH z 5% na 19% je 6,563.559,20 Kč. Rozdíl v nákladech jsme uhradili z vlastního investičního fondu.

7214 - Rekonstrukce služebního bytu 

Uvolněním služebního bytu v penziónu na Střížkově a následně provedenou rekonstrukcí jsme zvýšili  kapacitu penziónu o dvě bytové jednotky (celkem 3 místa).
7215 - Vybavení zrekonstruovaných pokojů

Velikost pokojů obyvatel ani po rekonstrukci (cca 10m2) neumožňuje vybavit je důstojně s ohledem na potřeby starých lidí standardním nábytkem. Proto jsme s ohledem na potřeby starých lidí změněné věkem a onemocněním navrhli a vyvinuli ve spolupráci s obyvateli nábytek vysoké účelnosti a variability. Nábytek připomíná domácí prostředí a umožňuje navázat na předchozí životní zkušenosti. Nábytkem nahrazujeme původní kuchyňské linky a vestavěné skříně. Vybavení pokojů je nedílnou součástí akce č. 6496 rekonstrukce soc. zařízení a pokojů obyvatel a má pozitivní odezvu z již tří etap provedené rekonstrukce v předchozích tří let.
7646 - Rekonstrukce výtahů

Rekonstrukce výtahů si vyžaduje stav výtahů, nesoulad s evropskými normami a nutnost vybavení výtahů přizpůsobeným snížením schopnostem starých lidí. Akce nebyla pro letošní rok připravena a nebyla záruka zvládnutí projektové přípravy, stavebního a výběrového řízení a dodávky technologie tak, aby stavební práce a montáž skončila do vánočních svátků. Proto jsme  v letošním roce provedli  pouze projektovou přípravu (Kč 58 tis.), výběrové řízení (18 tis.) a  zahájili  stavební řízení. Zbylé prostředky (1924 tis.)  byly převedeny do roku 2005. 

7849 - Vybudování elektrické požární signalizace

Vybudování elektrické požární signalizace (EPS), kterou v souladu s vyhl. MV č. 246/2001 Sb. o požární prevenci, ukládá při rekonstrukci budov ČSN 73 0834 v čl. 5.17. Jde o   budování systému podle postupu rekonstrukce objektu. Jde o navazující akci na akci 6496 rekonstrukce soc. zařízení. Počítáme s postupnou realizací v rekonstruovaných částech budov.

7922 – Energetický audit 

Energetický audit domova důchodců, ubytovny a vybraných objektů penziónu Střížkov.

DĚTSKÉ CENTRUM PAPRSEK 

7231 - Bílinská – vestavba výtahu 

Akce dokončena- výtah ve zkušebním provozu - před kolaudací.
8118 - Úprava stacionáře Svépravická

Akce probíhá a bude letos dokončena. Financována je na základě darovací smlouvy s Nadací Charty 77 (věcný dar). Při nedostatku finančních prostředků (nutnost víceprací) bude organizace žádat o možnost použití investičního fondu.

DĚTSKÝ DOMOV CH. MASARYKOVÉ

7940 - Zastřešení u zahradního bazénu

Inv. akce započala v září 04 a dokončena byla v listopadu 04. Celk. náklady činily 1.754.280,- Kč. Inv. příspěvek ze SR poskytnutý organizaci na základě Usnes. RHMP č. 1231 a č. 1734 ve výšši 1, 080.000,- Kč byl vyčerpán v plné výši. Vlastní zdroje z IF činily 474.280,- Kč. Z toho 651.680,- Kč bylo schváleno Usnes. RHMP č. 0884 a č. 1734, a 22.600,- Kč bylo uhrazeno z IF bez souhlasu RHMP v rámci použití fondu do 40 tis. Šlo o úhradu projektu  geodetic. zaměření po dokončení. Kolaudace proběhla v prosinci 04, do 31.12.04 nenabyla právní moci. 

JEDLIČKŮV ÚSTAV 

7923 - Energ.audit 

Realizaci energetického auditu jsme byli povinni provést dle zákona č. 406/2000 Sb.  Provedli jsme řádné výběrové řízení, které bylo ukončeno k 16.10.2003 a od prosince 2003 do 30.4.2004 byl audit realizován. Na základě naší žádosti nám byl rozpočtovým opatřením dle usnesení Rady hl.m.Prahy č. 0996 přidělen v kap. 0565, §4313 investiční příspěvek na částku Kč 205 tisíc, která pokrývá finální cenu včetně DPH.

MĚSTSKÁ  NEMOCNICE NÁSLEDNÉ PÉČE 

7941 - Nákup léčebného přístroje MOTOmed viva 2 vč.příslušenství

Pohybový přístroj MOTOmed viva 2, pro rehabilitaci pacientů. Hrazeno ze SROV.
7943 – Automatická zavora do vjezdu na park

Automatická závora na parkoviště nemocnice. Financována ze SR.

MĚSTSKÉ CENTRUM SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

7420 - Zpracování energetického auditu 

Energetický audit byl proveden v souladu se zákonným nařízením do konce roku 2004. Organizace využila nabídky zřizovatele a po provedeném výběrovém řízení na dodavatele požádala o poskytnutí částky ve výši 60tis. Kč. Konečná částka byla vyšší zhruba o 5% DPH, která v nabídce dodavatele uvedena nebyla a byla při úhradě pokryta z vlastních prostředků organizace. Realizací energetického auditu organizace splnila zákonem stanovenou povinnost a získala údaje, které by měly vést k následným úsporám v hospodaření s energiemi v tomto objektu.

STUDENTSKÝ ZDRAV.ÚSTAV

7939 - Nákup užitkového automobilu Škoda Pick-up

Nákup nového užitkového vozidla byl realizován jako výměna za stávající, které bylo zastaralé a jeho provoz vyžadoval vysoké náklady na údržbu. Užitkové vozidlo je využíváno pro svoz odběrů krve, zásobování zdravotním materiálem a k obsluze detašovaných pracovišť SZÚP.

ZDRAV. ZÁCHRANNÁ  SLUŽBA HMP 

7933 - Poříz.mobil.prac.-stany

Investiční prostředky vyčerpány.

	
	
	

	7934 - Tech. zhodnocení 10 ks sanit.vozů 

Investiční prostředky vyčerpány.
7935 - Graf.a inf.podpora pro navig.san.vozidel

Investiční prostředky vyčerpány.
7936 - Obnova zdravot. přístrojů

Investiční prostředky vyčerpány.


	
	

	7937 - Nákup refer.vozidel a voz. pro garážmistry

Investiční prostředky vyčerpány.
	
	

	7938 - Nákup výpočet techniky 

Investiční prostředky vyčerpány.
	
	

	8072 - Výpoč.technika a SW pro e-spisovou šlužbu

Investiční prostředky vyčerpány.
	
	


ÚSP HORNÍ  MAXOV

4482 - rekonstrukce č.p.181 

Nákup technického vybavení pro kanceláře - skartovačka, 5 x PC, kopírka. Obložkové dělící dveře, venkovní předokenní žaluzie pro domácnosti, 2 x vana a k tomu zvedáky, sprchový kout  - do domácností, 2 x sedací souprava pro deset osob do domácností.

7728 – Zpracování energetického auditu ID 546

Energetický audit byl proveden v souladu se zákonným nařízením do konce roku 2004.

ÚSP HORNÍ POUSTEVNA

7651 - Rekonstrukce č.p.18 v Horní Poustevně 

Výměna oken v celém objektu, změna vnitřních dispozic (příčky), elektroinstalace I.patro, podlahy I.patro
7850 – Vodovodní přípojka k objektu č.18

Vybudování vodovodní přípojky k objektu Horní Poustevna čp. 18 a 73 dle projektové dokumentace.
7872 – Odstranění havarijního rozvodu vody v obj.č.252 Vilémov

Odstranění havárie vodovodního řádu v objektu Vilémov čp. 252

ÚSP KRÁSNÁ LÍPA

7924 - Energetický audit – ÚSP Krásná Lípa 

Úspora investiční akce vznikla penalizací dodavetelské firmy pro opožděné předání akce. 

8071 - Průmyslová myčka na nádobí 

Výměna již značně opotřebované  myčky na oddělení P I.B
8078 - Vybud.tech. prostor a přestavba údržby

Prostředky čerpány na doplnění projektu a realizaci veřejné soutěže.Zákonné termíny jednotlivých kroků veřejné zakázky posunují termín zahájení stavby nejdříve na únor 2005.
8116 - Průmyslová pračka 

Výměna pračky, kde je již oprava nerentabilní.

ÚSP KYTLICE

6994 - Ústavní kuchyně a vybavení 

Akce byla dokončena.

8062 - 2 elektrické bojlery

Akce byla dokončena.

ÚSP LEONTÝN

7263 - Rekonstrukce skleníků 

Zbývá požadavek na dofinancování ve výši 156 tis. Kč.

8049 - Odstraňovač železa 

Akce byla dokončena.

ÚSP LOCHOVICE

6067 - Výstavba ubytovacího a stravovacího pavilonu 

V roce 2001 byl schválen investiční příspěvek ve výši 700 tis. Kč na vypracování projektové dokumentace. Samotná výstavba začala o dva roky později, původně plánované celkové investiční náklady  ve výši 29.629 tis. Kč byly stanoveny na základě výsledku výběrového řízení  a následném uzavření smlouvy o dílo s firmou Spektra spol. s.r.o., která byly vybrána pro realizaci stavby. Skutečné náklady pro celkovou výstavbu byly vyšší z důvodu změny zákona o DPH a o částku potřebnou na vybudování Elektronické požární signalizace. Této dodatečný požadavek stanovil Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje, územní odbor Beroun. Na základě těch to skutečností ústav požádal o navýšení investiční dotace a úpravu rozpočtu na rok 2004. Celkový investiční příspěvek včetně rozpočtovaného doplatku z vlastních zdrojů činil 11.618.288,70 Kč. Skutečné náklady za výstavu a vybavení nového pavilonu se vyšplhaly na částku 32 317 689,20 Kč z toho částka: 

a) ve výši 699 400,30 Kč za zpracování projektové dokumentace

b) ve výši 1 303 270,50 Kč byla využitá na výstavbu nové komunikace k pavilonu

( doprava materiálu mimo stávající chod ústavu a zabezpečení bezpečnosti našim klientu a zaměstnanců ústavu). Ústav tuto panelovou příjezdovou komunikaci zachoval pro využití zásobování  stravovacího úseku.

c) ve výši 30 149 690,12 Kč skutečné náklady výstavby samotného pavilonu. Tato budova byla pojmenována budova E a po kolaudaci bylo přiděleno Obecním úřadem Lochovice 

číslo popisné 351. Budova byla zařazena do používání 23.12.2004  a následně připravena k zahájení provozu od 1.1.2005.

d) ve výši 864 728,58 Kč za pořízené vybavení nového pavilonu přesahující částku pořízení 40tis. Kč včetně stravovacího úseku.

8051 - Rekon. rehabilitace v budově C

Na základě hospodárného a efektivního nakládání s finančními prostředky na výstavbu a vybavení  nového pavilonu ( investiční akce 6067 ) se nám podařilo ušetřit 180 tis. Kč, o které jsme  požádali na konci měsíce října na převedení těchto prostředku na novou investiční akci „Rekonstrukci stávající rehabilitace“. Rekonstrukce rehabilitací by ústavu vyřešil problém s poskytováním a zkvalitněním služeb našim klientům v roce 2005 a následujících letech, kdy dojde k navýšení kapacity ústavu s otevřením nového pavilonu. Schválení finančních prostředků pro tuto akci bylo v prosinci roku 2004 a tak dodavatel akce z klimatických podmínek nemohl zahájit a dokončit rekonstrukci rehabilitace na budově C.  Žádáme o převedení těchto nevyčerpaných investičních prostředku na rok 2005.

8119 - Rek. telefonních rozvodů

Navrhované náklady na realizaci rekonstrukce propojení budov telefony, hlídání technického maxima a elektronického zabezpečovacího systému byly vyčísleny dodavatelskou firmou Elpis elektro s.r.o.. Tato investiční akce má přímou návaznost na dokončenou investiční akci č. 6067 – výstavba nového ubytovacího a stravovacího pavilonu. A jedná se o propojení této budovy s ostatními budovami ústavu :  a) telefonní rozvody b) rozvody na hlídání                                                                                                            technického maxima c) rozvody EZS + EPS

ÚSP PRAHA 1 VLAŠSKÁ 

6777 - Půdní nástavba - Vlašská 

K prodloužení termínu realizace a nedofinancování akce došlo vzhledem k tomu, že se objekt nachází v památkově chráněné oblasti, je pod péčí UNESCA, a bylo nutno přihlédnout k dodatečným požadavkům Národního ústavu památkové péče. Čerpáno v plné výši.

7927 - Energ.audit - Vlašská 

Jedná se o zpracování auditu v souladu se zněním § 9 Zákona č. 406/2000 Sb. Ze dne 25. října 2000 o hospodaření energií.

7978 - Rek.střediska Papírenská – dokončení po povodni
K dokončení rekonstrukce zničených částí budovy střediska Papírenská bylo nutno provést kompletní opravu fasády včetně instalace systémového zateplení k dosažení energetických úspor, dále drenáže, které vyřeší vysokou vlhkost v suterénu objektu. V rámci oprav po povodni rovněž bylo nutno opravit vstupní kamenné schodiště poškozené povodní a vyrobit repliky dvou vstupních dveří zcela zničených postupující vodou a dále zakoupit zahradní domek jako náhradu za altán, který byl povodní zcela zničen.

ÚSP PRAHA 4 SULICKÁ 

7652 - Rehabilitační bazén

Realizace se neuskutečnila vzhledem k návaznosti na rekonstrukci kuchyně.

7653 - Rekonstrukce kuchyně 

Vlastní realizace rekonstrukce se neuskutečnila vzhledem k jednáním s hygienickou službou a jejími požadavky. Na jejím základě dochází ke změně rozsahu a tím i změně ceny – nárůstu.

ÚSP RATMĚŘICE 

6997 - Rekonstr.zámku Odlochovice –část A

Obnova kulturní památky s využitím pro trávení volného času klientů i veřejnosti.

7774 - Výstavba bazénu Roudný 

Bazén pro rehabilitaci i rekreaci.

7775 - Čistírna odpadních vod.- Odlochovice 

Nahrazení nevyhovující technologie.

7973 – Zateplení pavilonu Odlochovice č.p.22

Oprava fasády se zateplením.

7974 - Zateplení domu č.p.30

Oprava fasády se zateplením.

7975 – Zvedací hygienická židle Alenti

Usnadnění manipulace s imobilními klienty.

7976 – Pojízdné zvedací lehátko Bolero

Pojízdné zvedací lehátko Bolero a váha.

8069 - Mercedes Sprinter-nakladní automobil

Obnova autoparku.

8070 - Peugeot Boxer 330 – osobní automobil

Obnova autoparku.

ÚSP RUDNÉ U NEJDKU

7273 - Zřízení byt.jednotky v obj. 251
Náklady spojené s akcí Zřízení bytové jednotky čp. 251 charakteru oprav a údržby v částce 44 tis. Kč byly financovány z provozních prostředků ÚSP Rudné.

7274 - Rekonstr.kuchyně (vč.projektu)
Akce pokračující druhým rokem.

7852 – Zřízení sjezdu a rek.komun.pro zásob.

Akce byla dokončena.

7853 - Rek.dešťové a splaš.kanalizace
Akce pokračovala dle schváleného plánu.

7854 - Zřízení zpevněn.ploch u objektu č.251

Akce byla dokončena.

7874 - Nákup osobního vozu Škoda OCTAVIA

Více náklady spojené s pořízením automobilu Škoda Octavia byly financovány z vlastních zdrojů ÚSP Rudné.

7995 – Zateplení objektu, výměna oken a tepelné izolace

Akci vzhledem ke klimatickým podmínkám se nepodařilo v plném rozsahu provést.

ÚSP SVOJŠICE

7654 - Rekonstrukce zdravotechniky v ubytovně a dílně 

Ubytovna je součástí jakož dílna celého objektu zámku. Koupelny, soc. zařízení, odpady vody již vykazují závady a velmi často se musí opravovat. Vybavení jednotlivých zařízení včetně obkladů je v chátrajícím stavu. Musíme tady uvažovat o generální opravě zmíněného zařízení a jeho modernizaci. V této budově se též nachází dílna terapie.
7851 - Rek.kuchyň.provozu a prostorů v přízemí

Provoz je zastaralý, nevyhovující, zařízení je staré, převzaté z jiných ústavů již opotřebované. Při běžných opravách zatím kuchyň slouží současným požadavkům stravovacího provozu jen omezeně.

ÚSP TEREZÍN 

6801 - Rekonstrukce objektu ÚSP po povodni 

Finanční prostředky byly použity v souvislosti s odstraňováním povod. škod, v roce 2003 byla zhotovena nová venkovní omítka budovy ústavu. V roce 2004 proběhla rekonstrukce nádvoří. Na tuto akci byly požity finanční prostředky MHMP v částce 8.997.000,- Kč, z toho 2.997.000,- Kč byl dar z povodňové sbírky lidu POLSKA. Dále 2.500.000,- Kč bylo čerpáno z investičního fondu (odpisů). Upozorňujeme, že v následujícím období je třeba provést např. rekonstrukci sklepů, opravu soc. zařízení, kantýna pro obyvatele.

ÚSP ZVÍKOVEC

7972 - Stropní transp.a zvedací systém ROOMER

Nákup transportního zařízení schváleného Usnesením MHMP č. 1117 ze dne 22.6.2004
8114 - Pračka WS 5436 LP MC 23 se sušičkou T 5205 C

Usnesení Rady HMP č.2207 ze dne 14.12.2004
8115 - Pračka Elektrolux Wascator W 3130 

Prostředky poskytnuty dle usnesení Rady HMP č. 2207 ze dne 14.12.2004

