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Metrobus 118 ze Smíchova na Prahu 4 je oblíbený – zkrátí se intervaly

Již od prvních dnů po vzniku nové metropolitní sítě sledujeme vysoké vytížení metrobusové linky 118, která nově spojuje Smíchovské nádraží s Budějovickou a Spořilovem. I když zde byly již k 1. září zkráceny intervaly oproti období před prázdninami, ukázalo se, že počet cestujících, kteří využívají toto nové rychlé spojení, převýšil očekávání. 

Proto Dopravní podnik hl. m. Prahy již od pondělí 24.9.2012 zkrátí interval této linky v ranní špičce pracovních dnů, a to z původních 7-8 na 6 minut. Jelikož podobně vysokou vytíženost jsme zjistili také u linky 170, která jede s linkou společně v úseku Budějovická – Spořilov, zkrátí se ráno intervaly také u tohoto metrobusu. Pro zachování koordinace v oblasti Jižního Města bude takto zkrácen interval také u metrobusu 154. 

Touto změnou operativně reagujeme na aktuální vývoj počtu cestujících, kteří si nové přímé spojení ze Smíchova na Budějovickou za 15 minut rychle oblíbili. Cesta metrobusem 118 je rychlejší oproti zajíždění přes centrum přibližně o 10-15 minut.

Viditelnější označení metrobusů

Na základě připomínek cestujících k viditelnosti označení metrobusů na autobusech dojde do konce září 2012 k úpravě zobrazení čísla linky na vnějších digitálních panelech autobusů. Na předním čele a na zádi autobusu bude zvětšena velkost čísel pro jejich lepší čitelnost i za snížené viditelnosti. Na boku vozidla zůstane zachováno orámování čísla rámečkem. Společně s Dopravním podnikem hl. m. Prahy i nadále řešíme možnosti zvýraznění metrobusů oproti běžným autobusovým linkám, bez zhoršení čitelnosti čísla linky. 

V Praze, 21. září 2012
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