Co řekli o festival letošní partneři
„Témata festivalu Prague Pride se velmi silně shodují s hodnotami firmy Coca-Cola. Jsme přesvědčeni, že začlenění LGBT+ lidí do společnosti je významným tématem, o kterém je důležité mluvit, a to je i hlavní důvod, proč již třetím rokem festival podporujeme,“ říká Veronika Němcová, Public Affairs, Communications & Sustainability Manager společnosti The Coca‑Cola Company Czech Republic.
„TikTok je prostor pro kreativitu a zábavu, poháněný různorodou a inspirativní komunitou. Věříme, že právě tato rozmanitost a inkluze činí naši platformu jedinečnou a umožňuje každému cítit se sám sebou a v bezpečí. Každý den se snažíme chránit a podporovat tuto jedinečnost, krásu rozmanitosti různých identit, kultur, ras a přesvědčení. Proto jsme nesmírně vděční, můžeme být součástí letošního festivalu Prague Pride a vyslat zprávu o podpoře a solidaritě s LGBTQ+ komunitou," Paula Kornaszewska, Head of Operations, TikTok CE.
„Mama Shelter Prague je víc než jen hotel, je to oáza pohostinnosti v nekonvenčním, moderním funky stylu. Jsme open minded, LGBT+ friendly, dog a kids friendly. Letošní rok jsme hrdým partnerem festivalu Prague Pride. Vážíme si jejich práce a velmi oceňujeme možnost spolupracovat. Těšíme se na nové zážitky a poznání z festivalu a také na osobní setkání v našem Mama Shelter stánku v Pride Village,” říká Tamara Hušová, Director of Sales.

Poděkování 
Poděkování patří především donorům a partnerům. Děkujeme také za podporu hlavnímu městu Praha, Evropské komisi a programu Erasmus+, Ministerstvu kultury ČR, Česko-německému fondu budoucnosti, Nizozemskému velvyslanectví a Rosa Luxemburg Foundation. Generálním partnerem festivalu je Vodafone, hlavními partnery jsou Coca Cola a TikTok, hlavním hotelovým partnerem Mama Shelter, dalšími hotelovými partnery The Mozart Prague a Emblem hotel, strategickým partnerem pak Google a PURE Storage. a Dedoles. Dále děkujeme firmám Car4way, Microsoft, ING, AVAST, Adidas, Accenture, Johnson&Johnson, Škoda auto, projektu Každá plechovka se počítá a Tunel bistro.
