příloha č. 5 k důvodové zprávě

Komentář ke zdůvodnění úprav rozpočtu Technické správy komunikací hl.m.Prahy

Rozpočtem HMP na rok 2003 bylo Technické správě komunikací hl.m. Prahy přiděleno v kap. 0330 doprava § 2212 kapitálové výdaje 409 883 tis.Kč na akci č.6046 – Příprava staveb, položka 6126. Usnesením Rady HMP č. 0217 ze dne 4.33.2001 bylo schváleno snížení  rozpočtu této akce na  361 883 tis. Kč. Tyto finanční prostředky v souladu se Zásadami pro sestavení rozpočtu hl.m. Prahy na rok 2003 a rozpočtového výhledu do roku 2008 smí být použity na odstranění následků povodně. 

Na základě zjištění poškození komunikací odpovědnými pracovníky TSK byly zpracovány návrhy rekonstrukcí a oprav komunikací a objektů v oblastech zasažených povodní. Jejich financování je předmětem tohoto návrhu na úpravu rozpočtu Technické správy komunikací  hl. m. Prahy  na rok 2003. 

Investiční akce

Karlův most – ledolamy

     Oprava ledolamů je v rámci TSK plánována již od roku cca 1988 jako součást velké opravy Karlova mostu. Měla být součástí připravované II. etapy obnovy této Národní kulturní památky.

     Jelikož příprava celé akce však v letech 1994 – 1997 z důvodu nevyjasněných názorů odborníků a následně v letech 1997 – 2001 z důvodu nepřidělených finančních prostředků stagnovala, k opravě ledolamů nedošlo.

     Při katastrofálních povodních v loňském roce které zasáhly i hl. m. Prahu došlo k dalšímu tak závažnému poškození ledolamů, že správce přistoupil k okamžitému zahájení obnovy. V současné době je většina ledolamů pobořena či jim chybí některé části. V žádném případě již neplní svou funkci ochrany pilířů a jejich rekonstrukce musí být provedena v co možná nejkratším termínu.

     Je připravena OVS na dodavatele. Zahájení realizace tři měsíce po vypsání soutěže. Z časových důvodů již nelze v letošním roce dokončit.

Realizace  předpoklad 10/03 – 03/04.

Požadavek na finanční krytí pro rok 2003 20 mil. Kč, z toho 15 mil. Kč se předpokládá uhradit z půjčky EIB a z rozpočtu HMP 5 mil. Kč,

                                                 pro rok 2004    10 mil. Kč.

Záhozy mostů (13 vltavských mostů)

     V rámci loňských povodní došlo ke značnému vymletí a poškození dna v okolí některých pilířů vltavských mostů. U některých jsou zaklíněny předměty naplavené vodou. 

     Z důvodu ochrany těchto konstrukcí je nutné v co možná nejkratší době veškeré tyto předměty odstranit, opravit případné poruchy na konstrukcích a provézt ochranu jak dna v okolí tak samotných pilířů a opěr v řečišti kamenným záhozem.

     Akce je připravena pro zadání Výzvy na zhotovitele akce.

Realizace  předpoklad 09 – 12/03.

Požadavek na finanční krytí pro rok 2003 10 mil. Kč z toho 5 mil. Kč se předpokládá uhradit z půjčky EIB a z rozpočtu HMP 5 mil. Kč,.

Na Bělidle

     V důsledku povodně a změnám hladiny podzemní vody došlo k propadům ve vozovce i chodníku.

     Kryty chodníků jsou v převážné míře živičné, vozovka dlážděná. Živičný kryt chodníku je na mnoha místech propadlý.

     Návrh oprav  chodníků - stávající povrch bude rozebrán ve  vrchním krytu a  v  části  v      podsypu. Stávající obruby budou zrevidovány a vyrovnány, poškozené vyměněny a nahrazeny novými. Obruby v místě přechodu vytrhány a nahrazeny dvěma řadami kostek, aby bylo zkosení pro bezbariérové přechody. Povrch chodníků bude z mozaikové dlažby do barevných vzorů (požadavek NPÚ).

     Návrh opravy vozovka - stávající povrch bude rozebrán včetně podložních vrstev do hloubky cca 30 cm. Po odkrytí pláně bude provedena prohlídka za účelem zjištění kaveren, zvodnělin, případně nekompaktnosti podloží. Bude provedeno dohutnění na vyhovující parametry. Povrch vozovky bude tvořit dlažba 160 mm kladená do kroužku.

Požadavek na finanční krytí 4,25 mil. Kč.

Maltézské náměstí

     Povrch stávající živičné vozovky je nesourodý, projetý, značně popraskaný a bez řádných podkladních vrstev. 

     Je navrženo vybourání stávajících konstrukčních vrstev, sanace kaveren a následná  zádlažba velkou dlažbou C 16 žula. Vzhledem k novému osazení obrubníků dojde  k předlažbě přilehlých částí chodníku (mozaika).  Žádost o vydání stavebního povolení byla podána 30. 5. 2003.

Náklady  pro rok 2003   4 279 tis. Kč.

Lázeňská

     Od č.p. 1 až k  č.p. 5 je stávající vozovka, dlážděná z  „řevnické“ dlažby, ve velmi špatném stavu. Od č.p. 5 až k Mostecké ulici je vozovka živičná, popraskaná se značnými výtluky, bez řádných podkladních vrstev.  

     Je navrženo vybourání stávajících konstrukčních vrstev, sanace kaveren a následná  zádlažba velkou dlažbou C 16 žula. Vzhledem k novému osazení obrubníků dojde  k předlažbě přilehlých částí chodníku (mozaika). Žádost o vydání stavebního povolení byla podána 30. 5. 2003.

Náklady  pro rok 2003   3 766 tis. Kč.

Tusarova  (v úseku V Háji – Jankovcova)

     V důsledku povodní je povrch vozovky značně narušen a vykazuje velké množství výtluků a nerovností. Povrch chodníků je rovněž ve velmi špatném stavu. Komunikace je značně využívána místním provozem. Předání PD pro vydání stavebního povolení do 30.6. 2003.

Náklady pro rok 2003    2 790 tis. Kč.

U Průhonu  (v úseku ul. Osadní – Jankovcova)

     Po povodni a po výkopových pracích je povrch vozovky značně narušen a vykazuje velké množství výtluků a nerovností. Povrch chodníků je také ve velmi špatném stavu. Předání PD, vč. zapracování připomínek a požadavků dotčených orgánů do 10. 6. 2003.

Náklady pro rok 2003    8 000 tis. Kč

                           2004  13 563 tis. Kč.  

Přístavní  (v úseku ul. Osadní – Jankovcova)

     V důsledku povodní je povrch vozovky značně narušen a vykazuje velké množství výtluků a nerovností. Povrch chodníků je rovněž ve velmi špatném stavu a hrozí zde zranění chodců. Komunikace je značně využívána místním provozem.

Náklady pro rok 2003    14 880 tis. Kč.

V Háji  (v úsecích  Jateční – Tusarova a Dělnická – U Uranie)

     V důsledku povodní a po výkopových pracích je povrch vozovky značně narušen a vykazuje velké množství výtluků a nerovností. Povrch chodníků je rovněž ve  velmi špatném stavu a hrozí zde zranění chodců. Odevzdání čistopisu PD 31. 5. 2003. Získání stavebního povolení 20.7. 2003.

Náklady pro rok 2003    10 800 tis. Kč.

Křižíkova (Thámova, Šaldova)

     Křižíkova v úseku Na Florenci – Ke Štvanici fréza, chodníky mozaika, zbývající část ul. Křižíkovy je možné realizovat až po opravě kanalizace v r. 2004.

     Projektant: ProConsult s. r. o., Termín PD: 6. 6. 2003, ohlášení stavby.

Předpokládané náklady úseku Na Florenci – Ke Štvanici  7 000 tis. Kč.

     Thámova v úseku Křižíkova – Pernerova vč. chodníků z mozaiky, dle radarového průzkumu je značný výskyt narušení podloží, předpokládaná oprava celé konstrukce se sanací podloží.

     Projektant: ProConsult s. r. o., Termín PD: 30. 6. 2003, Vydání SP: 31. 8. 2003.

Předpokládané náklady  11 000 tis. Kč.

     Šaldova v úseku Pobřežní – Sokolovská vč. chodníků z mozaiky, oprava vozovky frézováním.

     Projektant: ProConsult s. r. o., Termín PD: 30. 6. 2003, Vydání SP: 31. 8. 2003.

Předpokládané náklady  2 500 tis. Kč.

Náklady pro rok 2003    7 000 tis. Kč

2004 13 500 tis. Kč.

Pobřežní  (v úseku Prvního pluku – U nádražní lávky) 

vč. chodníků z mozaiky, dle radarového průzkumu je značný výskyt narušení podloží, předpokládaná oprava celé konstrukce se sanací podloží.

Projektant: Grebner s. r. o., Termín PD: 7. 7. 2003, vydání SP: 15. 9. 2003.

Náklady pro rok 2003    13 500 tis. Kč.
Klimentská 

     Součástí navrhovaných oprav je celková rekonstrukce vozovky a chodníků mezi ulicemi Novomlýnská – Revoluční jako pokračování oprav této povodní postižené oblasti.

     Komunikace byla během povodní zaplavena a v současné době se řeší její havarijní stav. Návrh a rozsah úprav vychází z rozsahu havarijního poškození komunikace a z jejího původního stavu. Předmětem opravy je úplná rekonstrukce vozovky a části chodníků, ostatní chodníky bude třeba pouze předláždit s doplněním lože. Po odstranění konstrukčních vrstev je nutno ve spolupráci s geotechnickou firmou posoudit skutečný stav odkrytého podloží a v místech, kde lze očekávat anomálie, případně provést doplňující měření. Vozovka ani chodníky se šířkově ani výškově v  zásadě nemění. V celém úseku byla provedena rekonstrukce vodovod. řadů firmou PVS. Z příspěvku MMR bude uhrazeno 2 732 tis. Kč.

Rozpočet dle PD:
1 738 tis. Kč

Karoliny Světlé, Praha 1

     Oprava vozovky v ulici Karoliny Světlé, úsek Národní třída – Smetanovo nábřeží, se provádí jako likvidace následků povodně z roku 2002. Vozovka je dlážděná velkou dlažbou a po povodních místně ve velmi špatném stavu. Povrch vozovky je značně zvlněný, bez řádného příčného a podélného sklonu. Dle průzkumu lze předpokládat, že v dolním úseku je podél kanalizačního řadu několik míst, kde došlo k rozvolnění a propadu podloží. Kamenné obrubníky jsou místy zatlačené až do úrovně vozovky, chodník vykazuje deformace (chodníky nejsou součástí této opravy a budou řešeny samostatně ÚMČ Praha 1).

     Projektová dokumentace předpokládá, že v celém řešeném úseku bude provedena nová konstrukce vozovky s  krytem z  velké dlažby.  Po rozebrání konstrukce vozovky bude provedena sanace podloží, které bylo poškozeno povodněmi. Předpokládaný termín realizace 09/03 – 11/03.

Náklady dle PD:
 5 mil. Kč
Biskupská, Biskupský dvůr, Praha 1

     Byla navržena rekonstrukce vozovky a chodníků v ulici Biskupská a Biskupský dvůr, které byly poškozeny po povodních v roce 2002 v úseku Na Poříčí – Petrská. Pod vozovkou byly lokalizovány kaverny, povrch vozovky a chodníků vykazuje značné deformace způsobené propady vozovky. Tyto propady byly zapříčiněny ztrátou únosnosti podloží vlivem jeho rozvolnění v důsledku erozivní činnosti vody při opadu po povodni. Podél kanalizačních stok v obou ulicích jsou indikovány kaverny a rozvolnění podloží místy až do hloubky 3,0 m.

     Projektová dokumentace předpokládá, že v celém řešeném úseku budou provedeny kompletní předláždění chodníků a nová konstrukce vozovky s krytem z velké dlažby. Po rozebrání konstrukce vozovky bude geologem určen postup sanace zjištěných poruch. 

     Vzhledem ke zjištěným výsledkům průzkumů je bezpodmínečně nutné, aby během stavby byly sledovány vytipované přilehlé objekty. Předpokládaný termín realizace:  07/03 – 10/03.

Náklady dle PD:
4,3 mil. Kč
Haštalské nám a okolí

     V důsledku srpnových povodní v roce 2002 došlo k poškození stávajících dlážděných vozovek včetně jejich podloží na Haštalském náměstí a jeho okolí (ulice Anežská, Řásnovka, Haštalská, Rámová, Rybná, Za Haštalem). Vlivem zborcené staré kanal. šachty došlo na několika místech k propadu vozovky (Haštalské náměstí, ul. Haštalská), v ostatních přilehlých ulicích jsou dlážděné vozovky značně zvlněné s náznaky tvořících se kaveren. Proto je nutné provést úplnou rekonstrukci vozovek v této oblasti. Původní návrh opravy počítal s opravou celé (výše uvedené) oblasti. 

     Vzhledem k tomu, že pro část této oblasti (Haštalské náměstí, část ul. Haštalské, U obecního dvora, Kozí plácek a okolí) byla již zpracována PD pro investiční činnost ÚMČ Prahy 1, bude naše oprava zahrnovat oblast, která není předmětem této PD (ul. Anežská, Řásnovka, Za Haštalem, Haštalská, Rybná, Rámová). Předpokládaný termín realizace: 09/03-11/04.

Náklady dle odhadu projektanta 15 mil. Kč, pro rok 2003  1,3 mil. Kč
U Lužického semináře

     Stávající dlážděná část vozovky v úseku č.p. 15 až č.p. 30 je zvlněná, místy vykazuje deformaci podloží. Živičná část vykazuje značný rozpad obrusné vrstvy a časté výtluky. V úseku od č.p. 10 až  č.p. 18 je znatelné, že v minulosti byla živičná obrusná vrstva položena na starou „řevnickou“ dlažbu. 

     Je navrženo vybourání stávajících konstrukčních vrstev, sanace kaveren a následná  zádlažba velkou dlažbou C 16 žula. Vzhledem k novému osazení obrubníků dojde  k předlažbě přilehlých částí chodníku (mozaika). Nově předlážděn bude živičný chodník kolem parčíku. Žádost o vydání stavebního povolení bude podána do 15. 6. 2003.

Náklady pro rok 2003    5 578 tis. Kč.

Sokolovská

Náklady pro rok 2003 jsou 167 982 tis. Kč, z toho 83 981 tis. Kč bude financováno EIB. V potřebách MHMP nejsou zohledněny prostředky na průzkum, pasportizaci přilehlých objektů, injektáže a dopravní značení ve výši 24 200 tis. Kč.

Provozní opravy

Kosárkovo nábřeží 

     V důsledku povodně došlo k poškození podloží vozovky a opěrné zdi. Na základě požadavku TSK bylo po povodni v  roce 2002 provedeno georadarové a gravimetrické měření podloží komunikace, které prokázalo významné anomálie s původem v konstrukci a podloží.

     V průběhu měsíce května byla upřesněna hranice pozemků mezi Povodím Vltavy a TSK, bylo určeno kam budou zasahovat povodňové opravy Povodí Vltavy a od kterého místa bude pokračovat TSK.

     Projektová dokumentace na opravu komunikace bude odevzdána do 30. 6. 2003. Předpokládané vydání stavebního povolení je do 15. 8. 2003. Zároveň v tomto termínu předpokládáme výběr zhotovitele a realizace opravy by měla proběhnout do konce tohoto roku. 

Náklady cca 8,5 mil. Kč
SÚ Strakonická 5

     Frézování vozovky v úseku chuchelského dostihového závodiště až k napojení na nově opravovaný úsek komunikace v rámci rekonstrukce mostu přes Berounku v Lahovicích. Tloušťka frézování je 5 cm s náhradou obrusné vrstvy LAH 4 cm s vyrovnávkou. Jedná se o úsek z centra i do centra. V rámci této akce se bude reliazovat i akce č. 612 Strakonická – sesuv.

Náklad: z centra 
12 mil. Kč


 do centra 
11 mil. Kč

Z rozpočtu MHMP se požaduje 18 499 tis. Kč a zbývající částka  ve výši 4 501 tis. Kč se předpokládá uhradit z půjčky EIB.

Podolská

     Úsek komunikace Jeremenkova – K Vysoké cestě včetně opěrné zdi K Vysoké cestě. Bude provedena výměna konstrukčních vrstev s obrusem z ABS, parkovací stání zůstanou bez úprav, chodník bude upraven obrusem z LA, rekonstrukce opěrné zdi bude řešena ve dvou variantách, po posouzení bude rozhodnuto, zda zcela nová nebo pouze částečné úprava.

Náklad: kom. 

5 mil. Kč

             zeď

4,8 mil. Kč

SÚ V Botanice v úseku Preslova – Štefánikova v Praze 5

     Odfrézování živičných vrstev v průměru tl. 10 cm o ploše 2 220 m2 , náhrada živičných vrstev ABVH M I v tl. 6 cm a AKMSM I o tl. 4 cm, další práce dle výkazu výměr ( bourání, řezání, spoj. postřiky, těsnění spar zálivkou, výšková úprava vpustí, šoupat a kanal. poklopů, obnova ind. smyček SSZ, proplach vpustí, realizace DIO a úprava SSZ ). 

Předpokládaná realizace: 9.8. – 26.8 2003 

Náklad dle PD :
2,401 mil. Kč

Nábřežní Praha 5

     Jedná se o úsek od Palackého mostu pro výjezd z mostu Jiráskova po parkovací cestu tzv. „Předpolí Dětského ostrova“.

Povrch bude vzhledem k Pražské památkové rezervaci mozaikový. 30.4. 2003 projektant PK FLORA – ing. Zobačová odevzdala projekt. Zahájena příprava akce. 

Náklad dle PD : 
2,480 mil. Kč

K Novým domkům Praha 5

     Jedná se o komunikaci v lokalitě  Lahovic, která byl silně postiženy srpnovou povodní 2002 v délce 205 m o šířce 5,20 m. Na této komunikaci dojde dle zpracované  PD k odfrézování obrusných živičných vrstev s následnou pokládkou nové podkladní vrstvy a  obrusné vrstvy ABS. Před vlastní opravou vozovky  budou opraveny stávající chodníky – zpevnění vjezdů  a následný živičný kryt. Předpokládaná termín realizace  07/03-08/03.

Náklady dle PD :
1,650 mil. Kč 

Lahovská -  Spodní  Praha 5 

     Jedná se o komunikace v lokalitě  Lahovic, které byly silně postiženy srpnovou povodní 2002 v celkové délce  859,7 m  ( Lahovská 587,7m, Spodní 272 m) o proměnlivé šířce vozovky  3,70 m   až   5,10 m. Po odbourání  devastovaných  živičných  povrchů  na  únosné  podkladní vrstvy bude obnoven živičný kryt, úpravy chodníků a vjezdů. Nutná úprava odvodnění dešťová kanalizace a odvodňovací příkopy. Součástí této akce je úprava v podjezdu  pod  Strakonickou, kde budou zbudovány opěrné zídky v délce   79,5 m  a  výšková úprava stávajícího chodníku. Předpokládaný termín realizace  07/03-08/03.

Náklady dle PD :
8,400 mil. Kč 

Strakonická podchod P 004 Lahovičky Praha 5

     Sanace a přeizolace podchodu pod „Strakonickou“ v délce 31,5 m, kdy se vlivem povodně technický stav značně zhoršil – degradace betonů vlivem nefunkční izolace.Vlastní práce jsou podmíněny náročností na dopravní opatření při zachování minimálního provozu MHD a IAD. Jedná se o jedinou přístupovou pěší komunikaci na zastávky MHD v této lokalitě. Předpokládaný termín realizace  07/03-09/03.

Předpokládané  náklady dle PD :           7,230 mil. Kč 

Ostrčilovo nám. Most B 005 přes Botič – Praha 2

     Mostní konstrukce o délce přemostění 10,0 m se skládá ze dvou různých NK - původní most z  roku 1933. Narušená a zeslabená statika NK v krajním nosníku původního mostu bude upravena technologií lepených „SIKA lamel „. Přeizolace a sanace betonových prvků spodní stavby soustavně narušovaných kolísáním hladiny Botiče, kdy loňská povodeň urychlila nutnost sanačních prací. Práce jsou prováděny za minimálního omezení dopravy, pouze v době  instalace „ SIKA lamel“ bude krátkodobě vyloučen provoz tramvajových linek v této oblasti (náhradní víkendová doprava). Přeizolace mostovky pod BKV panely bude z důvodu náročnosti a návaznosti na MHD provedena dodatečně v  termínu nejbližší opravy TT v oblasti Nuselského údolí. Termín realizace  06/03-09/03.

Náklady dle PD  a uzavřené SoD :          7.948 tis. Kč

Libocká  Litovický potok – nábřežní zeď Praha 6 

     Nábřežní zeď v délce 65,0 m částečně v prostoru zastávky MHD BUS, je v základové spáře silně narušena  výkyvy vodní hladiny Litovického potoka. Poruchy v  základové spáře se přenášejí na kamenný obklad až do římsové části. Oprava spočívá v rozebrání stávajícího obkladu s následnou injektáží břehu potoka pod základovou spárou k zamezení nežádoucího poklesu a následným obnovením kyklopského zdiva. Předpokládaná termín realizace  07/03-09/03.

Předpokládané  náklady dle NO :      2 mil. Kč 

Hájová – Nedvězí most R  032 přes Rokytku v Praze 10

     Jedná se o most v délce přemostění 6,45 m, kde je konstrukce tvořena dvěma segmentovými klenbami  z  lomového kamene a deskou z prefabrikovaných nosníků. Vlivem přívalové vody došlo k podemletí v oblasti opěr a středního pilíře. Po vyčištění koryta toku budou  vyplněny vzniklé kaverny a provedena injektáž pod základovou spárou a sanace bet.prvků a v konečné fázi úpravy bude zpevněno dno a břehy pod mostem vyspárovaným kamenem. Předpokládaná termín realizace  08/03-09/03.

Předpokládané  náklady dle NO :         2,500 mil. Kč 

Náměstí Dr. Holého - pobřežní zeď

     Jedná se o vybourání  staré pobřežní zdi na Rokytce v délce cca 67m a nahrazení novou. Zeď bude betonová s kamenným obkladem . Obklad bude z 50% nahrazen novým. Termín realizace: 12/02 – 10/03. Zhotovitel: Všeobecná stavební společnost. Z příspěvku MMR bude uhrazeno 7 394 tis. Kč.

Náklady:
 7 ,817 mil. Kč

Pikovická

     Jedná se o opravu povodněmi narušené komunikace. Při stavbě dojde k odfrézování živičných vrstev vozovky a nahrazení novými. Na vozovce dojde zhruba na 20% plochy k výměně celé konstrukce. Při stavbě bude předlážděna a zpevněna plocha autobusové točky. Akce bude koordinována s PVS. Termín realizace: 09/03-11/03.

Náklady:
4,676 mil. Kč 

Osadní, Praha 7

   Ulice Osadní je místní komunikace, která je v blízkosti velkého nákupního centra a která slouží nejen jako příjezd k tomuto centru, ale je hojně využívána pro zásobování. Jedná se o rekonstrukci povrchu komunikace, včetně úpravy stávající aleje v úseku Jateční – Plynární. Návrh předpokládá odfrézování obrusné a části ložné vrstvy živice a následnou pokládkou nové podkladní vrstvy a obrusné vrstvy ABS I M. Budou provedeny nové povrchy vjezdů a chodníků s krytem BEST MOZAIK. V rámci této akce bude provedena úprava dopravního režimu v ulici vyznačením jízdních, odstavných a parkovacích pruhů a úprava aleje oddělením vyvýšenými rabátky. Předpokládaný termín realizace 08/03 – 10/03.

Náklady dle PD:
14,860 mil. Kč

Haštalské náměstí, kanalizace

     Rekonstrukce poškozených kanalizačních vpustí a přípojek v oblasti náměstí. Rekonstrukce navazuje na celkovou rekonstrukci investora PVS v této lokalitě. Předpokládaný termín dokončení: 11/03.

Náklady dle PD:          4.695 tis. Kč 

Křesomyslova 

     V důsledku povodní a neustálému kolísání výšky hladiny Botiče došlo k poškození stávajících kamenných obkladů a narušení statiky pobřežní zdi. Na základě požadavků správce zdi dojde k rekonstrukci levobřežní konstrukce opěrné zdi a celkové opravě.

Náklady 9,289 mil. Kč.

Provozní prostředky – běžná údržba

OS 110            10 478 tis. Kč

OS 120              9 638 tis. Kč

OS 140              1 850 tis. Kč

OS 150              6 471 tis. Kč

OS 160              7 675 tis. Kč

OS 630              7 402 tis. Kč

OS 640              2 462 tis. Kč

OS 650              3 200 tis. Kč

Celkem            49 176 tis. Kč

