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V roce 2021 přijal festival novou strategii, která do svých priorit zahrnuje i přijímání systémových opatření vedoucích k větší ekologické i sociální udržitelnosti. Na festivalu tak již několik let návštěvníci a návštěvnice mohou využívat pouze vratné zálohované plastové kelímky a ekologické nádobí pro občerstvení. Samozřejmostí je třídění odpadu, včetně plechovek. 

Festival je přístupný pro co nejširší skupinu lidí, a to také pro osoby se zdravotním postižením. Pride Village i sobotní Pride Park jsou plně bezbariérová místa, průvod Prahou je bezbariérový od Můstku až po schody u Čechova mostu, kde bude čekat bezbariérový autobus, který zájemce a zájemkyně odveze bezpečně na Letnou. Nejdůležitější akce festivalu budou tlumočené do českého znakového jazyka - jejich seznam je uveden na festivalovém webu.

Bezpečnost na festivalu
Bezpečnost návštěvnic a návštěvníků festivalu je pro nás zásadní. Spolupracujeme aktivně s policií, s bezpečnostní agenturou i dalšími institucemi. Společně nám pomáhají zajistit nejen pořádek během sobotního průvodu, ale také na dalších festivalových místech i mimo ně v ulicích Prahy.
Sociálně právní podporu návštěvníkům festivalu, kteří by se mohli setkat s předsudečným násilím z důvodu své sexuální orientace nebo rodové identity poskytne společnost In IUSTITIA. "Během pride akcí frekvence útoků roste. Proto v době festivalu posílíme telefonickou linku pomoci +420 773 177 636, kam se nám lidé dovolají každý všední den i o víkendu. V případě napadení jim In IUSTITIA  poskytne krizovou intervenci, sociálně právní poradenství nebo doprovod na policii,” říká ředitelka a právnička organizace In IUSTITIA Klára Kalibová.
K anonymnímu oznámení incidentů mohou též návštěvníci a návštěvnice festivalu využít online formulář, případně incidenty hlásit přímo na stánku v Pride Village a o víkendu na Letné na komunitní stagi #ozvise, která je věnovaná problematice hate speech a hate crime ve spolupráci se stejnojmenným projektem.
Na všech festivalových místech bude rozmístěna dezinfekce, první pomoc je zajištěna díky přítomným zdravotníkům a zdravotnicím, dále naleznou lidé ve festivalových místech také zdarma kondomy a informativní letáky o preventivních opatřeních od Světové zdravotnické organizace směrem k probíhající epidemii opičích neštovic. Všechna bezpečnostní a preventivní opatření jsou uvedena také na festivalovém webu.

