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Do závodu Ski Sprint Praha 2010 zbývá 28 dní

Svaz lyžařů České republiky, jeho dceřiná společnost CS Ski a SPORT INVEST Marketing mají za sebou již několik týdnů intenzivních příprav dalšího dílu běžecké série Viessmann FIS Tour de Ski, jehož pražský závod Ski Sprint Praha se pojede na Strahově v pondělí 
4. ledna 2010. 

„V uplynulých týdnech jsme podstoupili kolotoče jednání s klíčovými dodavateli a partnery. Řešíme vše od celkové logistiky, přes výrobu sněhu, dodávek a zajištění energií, vybavení zázemí, až po doprovodný program, kampaň a celou řadu dalších záležitostí,“ charakterizuje pestré přípravy závodu Ski Sprint Praha 2010 výkonný ředitel organizačního výboru Oto Linhart.

Svaz lyžařů České republiky (SLČR), který se letos premiérově ujal organizace pražské etapy Viessmann FIS Tour de Ski. „Je to zodpovědné rozhodnutí. Výhledově hodláme přistupovat zodpovědněji také k ostatním závodům Světového poháru pořádaným na českém území, včetně hlubší spolupráce se zkušenými organizátory. Svaz lyžařů České republiky byl a je největší garantem těchto soutěží vůči Mezinárodní lyžařské federaci i veřejnosti. Veškerá televizní a marketingová práva, která prostřednictvím dceřiné společnosti CS Ski český svaz vlastní, dříve kompletně převáděl na jiné pořadatele. Rádi bychom to v několika směrech změnili a zajistili větší profit českému lyžování. To je naše ambice,“ odhaluje generální sekretář SLČR Petr Graclík.

Do Ski Sprintu Praha zbývají přesně čtyři týdny, a tak už je stanoven přesný plán produkce sněhu. Jeho výroba bude zajištěna přímo na místě. V případě příznivého počasí sněžnými děly, při nepříznivých podmínkách zajistí sníh za pomoci tekutého dusíku společnost Polar Europe, která stejnou úlohu plnila i pro loňský ročník. „V těchto dnech již bedlivě sledujeme předpověď počasí,“ říká šéf organizačního výboru Linhart. Plná kvalita sněhu vydrží několik dnů. Pořadatelé díky tomu mají prostor umožnit veřejnosti vyzkoušet si profesionálně upravenou trať na vlastní kůži, samozřejmě až po závodě. 4.ledna projde trať přísnou kontrolou norského technického delegáta Erica Rösteho, aby se na ní mohla v 16.30 nastoupit světová elita běžeckého lyžování za účasti české špičky ke kvalifikaci a poté v 18.30 k finálové rozjížďce. Diváci mají na závod vstup zdarma, prostor bude na tribunách i uvnitř okruhu. V místě bude instalována velkoplošná obrazovka. Druhý den, 5.ledna, nazvaný Strahovský sníh Pražanům, bude věnován právě zmíněnému veřejnému lyžování, amatérským závodům a doprovodným aktivitám. Podrobný program obou dnů najdete na www.skisprint.cz. 

Doprovodný program v den závodu i den následující, stejně jako marketingové a mediální zabezpečení akce, si vzala pod křídla vedoucí společnost sportovního marketingu a managementu na českém i mezinárodním trhu, SPORT INVEST Marketing, v jejímž čele stojí David Trávníček. „Moderovat bude Leoš Mareš, hudebními hosty budou finalisté Česko-Slovenské Superstar,“ přibližuje zabezpečení další neméně důležité strany závodu šéf marketingu Trávníček.

Na oficiálních stránkách lze prostudovat mimo jiné také detailní mapu tratě a její profil. Konečná definitivní podoba ale bude známa až několik dnů před závodem. „Dolaďují se detaily ve vztahu k potřebám samotné soutěže a předpisům Mezinárodní lyžařské federace. Finalizujeme celkové rozmístění zázemí včetně využití stávající infrastruktury, kterou lokalita mezi stadiony na Strahově nabízí. Aktuální podobna je zveřejněna na oficiálních stránkách www.skisprint.cz,“ upřesňuje Linhart. 

Kontakt pro média: 

Eva Šťastná, SPORT INVEST Marketing, s.r.o. - eva.stastna@sport-invest.cz
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