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Komise pro umění ve veřejném prostoru
Jednání 26. 5. 2022 v 15:30 hodin 
Dům U Kamenného zvonu
Zápis

Přítomni: Ing. arch. Jan Kasl (předseda), Barbora Hrůzová, MgA. Pavel Karous Ph.D., Mgr. Rostislav Koryčánek, Ing. arch. MgA. Osamu Okamura, Marie Foltýnová (členka pracovní skupiny), Jana Smolková (členka pracovní skupiny), Ing. arch. Jakub Hendrych (člen pracovní skupiny)
Omluveni: Ing. arch. MgA. Osamu Okamura, JUDr. Jiří Pospíšil, Mgr. Marcela Straková
Tajemnice: Anna Gümplová
Celkový počet členů Komise: 7, přítomni: 4, Komise je usnášeníschopná.
Jednání online bylo zahájeno v 15:30 hodin a ukončeno v 17:50.

Program:
1. Úvod
a. Představení programu
Komise schvaluje program jednání.
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel/a se 0.
Program byl schválen.

2. Projekty

Městský holubník, Praha 3

Marie Foltýnová představila plán Galerie hl. m. Prahy předat vypracovanou projektovou dokumentaci holubníku městské části Praha 3. Ta bude holubník následně realizovat a žádá na finance z rozpočtu Umění pro město. 

Usnesení č. 1:

Komise RHMP pro umění ve veřejném prostoru doporučuje Radě HMP uvolnit městské části Praha 3 finanční částku z programu Umění pro město na realizaci díla Holubník ve výši 1 556 175, 82 Kč viz příloha č. 1

Hlasování: Pro 4, proti 0, zdržel/a se 0.
Usnesení bylo přijato.




Fontána Vysočany, Praha 9
Zástupci městské části společně s administrátorem výsledek soutěže na fontánu a brouzdaliště ve Vysočanech na jednání Komise již prezentovali. Tentokrát na základě finálního rozpočtu žádají o finance na realizaci díla.
Usnesení č. 2:

Komise RHMP pro umění ve veřejném prostoru doporučuje Radě HMP uvolnit městské části Praha 9 finanční částku z programu Umění pro město na realizaci díla Fontána Vysočany ve výši 5 410 800 Kč viz příloha č. 2.
Hlasování: Pro 4, proti 0, zdržel/a se 0.
Usnesení bylo přijato.

Soutěž Park na Karlově, Praha 2
Zástupci městské části společně s administrátorem představili otevřenou jednokolovou soutěž na umělecké dílo v parku na Karlově, který se bude v příštích letech revitalizovat. Komise kvitovala, že soutěž nemá téma a nechává umělcům a umělkyním volnost zpracování. Následně se debatovalo např. o tom, zda by soutěž nemohla být vícekolová, ale nakonec padla shoda, že jsou soutěžní podmínky připraveny adekvátně prostoru. Městská část žádá o finance na realizaci soutěže. 

Usnesení č. 3:

Komise RHMP pro umění ve veřejném prostoru doporučuje Radě HMP uvolnit městské části Praha 2 finanční částku z programu Umění pro město na uměleckou soutěž v parku na Karlově ve výši 500 000 Kč viz příloha č. 3.
Hlasování: Pro 4, proti 0, zdržel/a se 0.
Usnesení bylo přijato.

Poesiomat, Praha 1
Nápad na osazení Poesiomatu na Václavské náměstí autor Ondřej Kobza již na Komisi prezentoval. Na základě tehdejších připomínek ve spolupráci s Institutem plánování a rozvoje navrhli vhodnější umístění a městská část Praha 1 žádá o finance na nákup a osazení díla.

Usnesení č. 4:

Komise RHMP pro umění ve veřejném prostoru doporučuje Radě HMP uvolnit městské části Praha 1 finanční částku z programu Umění pro město na pořízení díla Poesiomat ve výši 250 000 Kč viz příloha č. 4.
Hlasování: Pro 4, proti 0, zdržel/a se 0.
[bookmark: _GoBack]Usnesení bylo přijato.

3. Výjádření pro OPP
VáclavART 2022
Pátý ročník výstavy soch na Václavském náměstí VáclavART představily Monika Vlková a kurátorka Veronika Králíčková. Spolek pořádající výstavu žádá Komisi o posouzení a schválení jejího konání. Oproti minulým ročníkům byla tato výstava konzultována se zástupci a zástupkyněmi Galerie hl. m. Prahy a Institut plánování a rozvoje. Komise v následné debatě ocenila snahu organizátorů o spolupráci s odbornými institucemi, která výstavě prospěla. Stále však by bylo na kvalitě potřeba zapracovat, některé vybrané plastiky nejsou prostorově a časově adekvátní. Komise doporučila organizátorům, aby svůj záměr na další ročníky přišli konzultovat i s Komisí mnohem dříve, ideálně ještě před výběrem konceptu. V průběhu diskuze musel odejít jeden člen Komise, takže se usnesení o doporučení konání výstavy muselo hlasovat per rollam od 2. 6. do 6. 6. 2022.

Hlasování per rollam

Usnesení č. 5:

Komise pro umění ve veřejném prostoru doporučuje dotčeným orgánům povolit konání 5. ročníku výstavy soch VáclavART v termínu 6. 9. - 4. 10. 2022.

Hlasování: Pro 2, proti 1, zdržel/a se 1.
Usnesení nebylo přijato.
4. Různé

V bodě různé se nic neprobíralo.
Zapsala: Anna Gümplová
Ověřil: Ing. arch. Jan Kasl
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